
Gartenmöbel
WOHNIDEEN FÜR DRAUSSEN

Your outdoor concept

Große Auswahl sofort verfügbar
testen, auswählen, genießen!



Familie Müller

Wir sind ein Familienunternehmen mit Tradition und 
bieten auf fast 6.000 m² Außen- und Innenfläche eine 
Auswahl der besonderen Art. Von Werkzeugen, Forst-, 
Reinigungs- und Gartentechnik, PKW-Anhänger, Be-
rufs- und Freizeitbekleidung  über Befestigungsma-
terial und Tierzuchtbedarf bis hin zum Bereich Garten 
und Lifestyle, Gartenmöbel, Wellness (Whirlpools und 
Saunen), Lamellen- und Glasüberdachungen bietet die 
Firma Franz Müller ein breitgefächertes Angebot.

Eine freundliche und kompetente Beratung vor und nach 
dem Kauf haben wir uns zur Aufgabe gemacht um aus-
führlich auf die Wünsche unserer Kunden einzugehen. 
Schauen Sie bei uns vorbei und entdecken Sie unsere 
große und vielfältige Einkaufswelt mit schönem Am-
biente.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

& das ganze Team



ALLES FÜR DEN PRIVAT- &
HANDWERKSBEDARF

in diesen Bereichen & noch vielen mehr

ALLES RUND UM HAUS 
& GARTEN

• Maschinen
• Werkzeug
• Eisenwaren
• Gartentechnik
• Forst & Agrar
• Bad & Sanitär
• Lampen
• Farben
• Berufsbekleidung 
  und vieles mehr

• Gartenmöbel
• Grillgeräte
• Whirlpools
• Terrassenüberdachungen
• Sonnenschirme
• Wohnaccessoires
• Dekoartikel
• Indoormöbel
• Beleuchtung
• Spielwaren & Freizeit
• Gewürze
  und vieles mehr

Wir sind persönlich für Sie da



mit großer Markenvielfalt

Beratung mit Herz, Kompetenz und Fachwissen

& viele mehr...

Das Erlebnis-Kaufhaus

Unser Team Gartenmöbel



© Bildgewalt Medien



Runder Teaktisch DS 140

Ø 140 cm
aus Teakholz

Artikel Nr.: 2811102

499 €

TALANA

3-Sitzer Bank aus geölter Akazie
Maß: 159 x 60 x 88 cm

Artikel Nr.: 2810092

199 €

Old Teak Tisch

180 x 100 cm
mit Beinen 10 x 10 cm

Artikel Nr.: 2810145

649 €

Bank SOMERVILLE

2-Sitzer Bank aus Teakholz
130 x 66 x 92 cm    

oder 3-Sitzer 160 x 66,5 x 92 cm

2-Sitzer: 2811055 3-Sitzer: 2810040

299 € 349 €

Holz Kinderbank

ca. 90 x 39 x 60 cm
Eukalyptus-Holz

Artikel Nr.: 2810093

49,99 €

Bank COSTEAU

160 x 71 x 96 cm
3-Sitzer Bank aus Teakholz

Artikel Nr.: 0112138

499 €

Beistelltisch RIVA

Beistelltisch Riva, Teak
Maße 50x50x50 cm

Artikel Nr.: 2811107

29,99 €

Beistelltisch RIVA

Beistelltisch Riva, Teak
Maße 50 cm rund, Höhe 50 cm

Artikel Nr.: 2811108

29,99 €

BEISPIEL-

FOTO

06

Bank
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Dining Tisch

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit,
mit Sicherheitsglasplatte 

ca. 180 x 90 cm

Artikel Nr.: 2811099

279 €

Ausziehtisch SOMERVILLE

200 / 250 / 300  x 110 cm 
Gestell und Platte Teakholz

Artikel Nr.: 2811036

799 €

Klappsessel SOMERVILLE

Gestell: Teakholz, 
Sitz- und Lehne: Teaklattung

Artikel Nr.: 2810125

179 €

Tablett SOMERVILLE

ca. 68 x 45 x 76 cm 
Teakholz

Artikel Nr.: 2811011

79,99 €

Casaya Schirm PAROS

3 x 3 m, 360 ° drehbar
seitlich schwenkbar, Farbe natur

Schirm rund: Ø 350 m, 360° drehbar 
seitlich schwenkbar, Farbe natur

3 x3 m: 2810129 Ø 350 m rund: 2811017

249 € 299 €

MYKONOS Campingliege 
mit Sonnendach

48 x 67,5 x 196 cm
Gestell: Aluminium

Bezug: Polyester, Farbe: grau 

Artikel Nr.: 2459129

169,95 €

BRUNO - Parkbank

150 x 56 x 90 cm
Rahmen: Aluminium weiß  /  grau  / schwarz 

Kissen: Polyester schwarz

Grau : 2750347

379 €

AKTION

299 €

379 €

Dreibeinliege

Gestell: Alu-blank
Bezug: Taupe

Artikel Nr.: 0110001

109 €
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Stuhl PORTOFINO

Gestell: Alu anthrazit
Rope: anthrazit 

Kissen: anthrazit Olefin 370

Artikel Nr.: 2750342

239 €

Stuhl PORTOFINO

Gestell: Alu schwarz
Rope: schwarz 

Kissen: Lightbrown

Artikel Nr.: 2750398

239 €

Lounge
DAKOTA Lounge Set

Alu pulverbesch. creme, Rope light  
blended brown, Sitz- und 

Rückenkissen Light brown Olefin,  
bestehend aus:

1 x 2,5 Sitzer Bank, 2 x Sessel, Tisch mit 
Platte Glaskeramik marble

Artikel Nr.: 2750406

1.799 €
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BAZEL Dining Chair

Gestell: Alu  pulverbesch. olivegrün, 
Rope olivegrün,

Sitzkissen Royal stone green,  
Olefin 240

Artikel Nr.: 2750409

139 €

MONTECITO Dining 
Table

Gestell: Light Teak Look - Akazie, 
Platte: Cement, Iced Marble 

Maße: 250 x 100 x 76 cm

Artikel Nr.: 2750407

999 €

WASHINGTON Set

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 
Rope anthrazit 

Sitz- & Rückenkissen Bouncle  
mixed brown,  

Seitenablage: Teak 
inkl. Tisch 140 x 74 cm und Sessel

Artikel Nr.: 2750330

2.499 €

SONDER-

PREIS

139 €
statt 179 €
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DAKOTA Dining Chair

Gestell:  Alu pulverbesch. creme, Rope 
blended light brown

Sitz- und Rückenkissen Light brown, 
Olefin 240

Artikel Nr.: 2750405

229 €

DARWIN Dining Chair

Geflecht 7 mm halbrung rattan grey, 
inkl. Sitz- und Rückenkissen serval 

anthrazit Olefin 370

Artikel Nr.: 2750404

199 €

DARWIN Dining  
Chair verstellbar

Geflecht 7 mm halbrung rattan grey,  
inkl. Sitz- und Rückenkissen serval anthrazit 

Olefin 370, Rücklehne verstellbar

Artikel Nr.: 2750403

279 €

FLINT CORNER Set 1

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit,  
Armlehne: Teak,  

Sitz- und Rückenkissen: Royal Stone Grey  
Olefin 240 

inkl. Tisch: 80x80 cm

Artikel Nr.: 2750264

2.199 €

FLINT CORNER Set 2

Gestell: Alu pulverbesch. sand,  
Armlehne: Teak,  

Sitz- und Rückenkissen: Ivory Olefin 520 
inkl. Tisch: 80x80 cm

Artikel Nr.: 2750308

2.199 €

Lounge Set

SONDER-

PREIS

199 €
statt 269 €

SONDER-

PREIS

279 €
statt 359 €
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LIV Dining Chair  

Gestell: Alu pulverbesch. 
Arm- & Rückenlehne: Rope charcoal,  

black oder creme white 
inkl. Kissen Olefin: charcoal, black  

oder creme white

Rope:charcoal 
Kissen: charcoal

2360053

Rope: black 
Kissen: black

2360084

Rope: creme white 
Kissen: creme

2360606

249 €

BRIGA Dining Table Dekton

220 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 

Platte: Dekton Bromo
& in weiteren Dekoren erhältlich

Artikel Nr.: 2360027

1.849 €

11

BRIGA Dining Table Trespa

220 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 

Platte Trespa Dark Basalt
oder 

Platte Trespa Graphite
Platte Trespa Bergamo
Platte Trespa Travertin

in weiteren Dekoren und 
Plattenmaterialien erhältlich

Dark 
Basalt: 

2360067

Graphite:
2360086

Bergamo:
2360126

Travertin:
2360150

1.119  €

Trespa Forest Grey

Trespa Dark Basalt Trespa Travertin

Trespa Marble Trespa Bergamo
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SETO TEAK Lounge-Set 

ca. 250 x 250 cm
2-Sitzer rechts, 2-Sitzer links, Ecke,  

inkl. Tisch. Ablagen Teak-Holz
Gestell: Alu pulverbesch.  

anthrazit/cremeweiß, Rope
Kissen: Olefin creme oder Olefin Charcoal  

Olefin creme
2360160

Charcoal (grau)
2360166

2.749 €

SETO TEAK Lounge Center

Mittelteil: Alu pulverbesch.  
cremeweiß oder anthrazit, 
Kissen: Olefin creme oder  

Olefin Charcoal 

Olefin creme
2360162

Charcoal (grau)
2360168

509 €

DAVID Dining Chair Stackable

Gestell: Alu pulverbesch. charcoal, 
Rope charcoal

inkl. Kissen charcoal

Artikel Nr.: 2360068

219 €

Dining Table TEAK

Orbital: ø 120 cm
Omnigo: ø 150 cm

Oblong: 200 x 110 cm oval
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Teakholz

Orbital ø 120
2360111

Omnigo ø 150
2360112

Oblong
2360113

849 € 1.319 € 1.559 €

Dining Table TRESPA

Orbital: ø 120 cm
Oblong: 200 x 110 cm | 220 x 130 oval

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit
Platte: Trespa, versch. Dekore 

z.B.: Dark Basalt oder Travertin

Orbital ø 120
Dark Basalt

2360519

Orbital ø 120
Travertin
2360042

Oblong
200 x 110
2360025

Oblong
220 x 130
2360115

849 € 849 € 1.549 € 1.999 €
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NIDA Dining Table

220 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 

Platte: Dekton Entzo, Dekton Bomo
  oder Alu pulverbesch. creme-weiß

mit Platte Dekton Entzo

Dekton Entzo
2360149

Dekton Bomo
2360130

Gest. creme-weiß
Platte Entzo

2360480

2.099 € 2.099 € 2.099 €

NIDA Dining Table

280 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
oder Alu pulverbesch. creme-weiß

mit verschiedenen Platten
z.B. Dekton Entzo

Gestell anthrazit
2360470

Gestell creme-weiß
2360484

2.749 € 2.749 €

13

LIV Dining Lounge 
links / rechts

205 x 255 x 95 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

inkl. Kissen Olefin:  charcoal
ohne Tisch

Links
2360108

Rechts
2360107

1.899 €

LIV Dining Table

150 x 90 x 68 cm     
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Platte: Trespa Dark Basalt | Marble

Dark Basalt
2360248

Trespa Marble
2360249

699 €

LIV Lounge Center

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Kissen: Olefin Charcoal

2360794

469 €

LIV Lounge 3-Sitzer

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Kissen: Olefin Charcoal

2360795

999 €

LIV LOW Dining Chair

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 
Rope: anthrazit

Sitz- & Rückenkissen: charcoal

Artikel Nr.: 2360649

349 €
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NATAL LOUNGE Dining Table

Gestell: Alu pulverbesch. creme white 
Platte: Trespa Dark Basalt

Artikel Nr.: 2360267

699 €

14

AUSZIEHTISCH 

160 / 220 x 90 cm | 220 / 280 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Trespa Dark Basalt

160 / 220 x 90 cm
Trespa Dark Basalt

2360796

220 / 280 x 90 cm
Trespa Dark Basalt

2360066

1.649 € 1.899 €

NATAL Dining Chair

Gestell: Alu pulverbesch. creme white 
Rope: creme

Sitz- & Rückenkissen: creme 

2360626

399 €

NATAL LOW Dining Chair

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit   
oder creme white

Rope anthrazit oder creme
Sitz- & Rückenkissen charcoal oder creme 

creme
2360652

anthrazit
2360651

549 €

MORENA Dining Table

120 Ø cm | 150 Ø cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 

Platte: Trespa Graphit | Dark Basalt

120 Ø
Trespa Graphit

2360043

150 Ø
Trespa Dark Basalt

2360045

1.499 € 1.819 €

2 Größen
erhältlich
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BAR Tafel

Ø 110 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Teak rund

Artikel Nr.: 2360116

999 €

BAR Tafel

150 x 80 cm | 210 x 80 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Teak 

150 x 80 cm
2360040

210 x 80 cm
2360063

1.059 € 1.229 €

FORTALEZA Barstuhl

Gestell: Alu pulverbesch. charcoal
Sitz: Rope black

Kissen: Olefin black 

Artikel Nr.: 2360579

339 €

ORION Dining Table Trespa

180 x 100 cm | 220 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit  

oder creme white
Platte: Trespa forest grey | Travertin

180 x 100 cm
anthrazit | forest grey

2360114

220 x 100 cm
creme white | Travertin

2360153

1.119 € 1.349 €

FOXX Stapelstuhl 
hoher Rücken

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit
Textilene anthrazit, Teakauflage 

an den Armlehnen

Artikel Nr.: 2360118

179 €

DURAFLEX Ampelschirm  

3 x 3 m | 3 x 4 m
Gestell: Alu pulverbesch. charcoal

Tuch: light grey
inkl. Kreuz & Schutzhülle 

3 x 3 m:
2360021

3 x 4 m:
2360069

799 € 999 €

DURAFLEX Ampelschirm
Woodlook  

3 x 3 m
Gestell: Alu Woodlook

Tuch: light grey 
inkl. Kreuzständer & Schutzhülle

3 x 3 m:
2360714

799 €

SONNENSCHIRMFUSS Vita

Ständer für Ampelschirm, 
fahrbar, 120 kg, Oberseite Granit 

anthrazit poliert

Artikel Nr.: 2360135

329 €

2 Größen
   erhältlich
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NATAL Lounge Dining

rechts | links
ca. 205 x 255 x 98 cm

Gestell: Alu pulverbesch. creme weiß
inkl. Kissen: Olefin creme

Rechts
2360262

Links
2360263

2.319 €

COCO Coffeetable

low | high
Gestell: Alu pulverbesch. creme weiß
Platte: Trespa dark basalt | marble

Low
Trespa dark basalt

2360061

High
Trespa marble

2360064

549 € 579 €

RIVERA Dining Chair

Kufengestell, stapelbar
Gestell: Alu pulverbesch. charcoal, 
dunkelgrün, black oder creme weiß 

Rope: charcoal, dunkelgrün, black oder weiß
Kissen Olefin: charcoal, dunkelgrün, black 

oder creme

Grau
2360062

Dunkel-
grün

2360123

Black
2360122

Weiß
2360617

299 €

Ecke rechts
& links

AMIGO Lounge Sofa Set

3-Sitzer, 2 x Loungesessel & Tisch
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 

Auflagen: Charcoal
Tisch: ca. 120 x 60 cm

Artikel Nr.: 2360159

1.899 €

WAVE Sunlounger

ca. 134 x 121 x 55 cm
Gestell Alu pulverbeschichtet charcoal

Auflage charcoal

Artikel Nr.: 2360070

329 €

AMIGO Lounge Corner Set

2-Sitzer rechts, 2-Sitzer links, Ecke, 
Mittelteil &  Tisch

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 
Auflagen: Charcoal

Tisch: ca. 120 x 60 cm

Artikel Nr.: 2360158

2.299 €

LUMI Solar Lamp

S: ø 33 x Höhe 55 cm
M: ø 41 x Höhe 135 cm

Gestell: Alu pulverbesch. creme weiß

S:
2360154

M:
2360155

259 € 289 €

GLOW Solar Lamp

S: ø 22 x Höhe 35 cm
L: ø 37 x Höhe 62 cm

Gestell: Alu pulverbesch. creme weiß

S:
2360157

L:
2360156

279 € 399 €
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MONA Sessel 
verstellbar

Gestell: Aluminium beige, Armlehne
inlay robust teak, Kissen soltex beige

Rückenlehne verstellbar

Artikel Nr.:  2722723

859  €

MONA Lounge Dininghöhe

2-Sitzer rechts, 2-Sitzer links, Ecke 
Gestell: Aluminium anthrazit, Armlehne

inlay robust teak, Kissen soltex grafit
in verschiedenen Farben erhältlich

 Ecke
2720963

2-Sitzer rechts 
2720983

 2-Sitzer links
2720973

ab 2.990 €

17

Lounge Sessel TIM

Gestell: Aluminium pulverbesch. anthrazit
Kissen: wetterfest, mistgrey

in verschiedenen Farben erhältlich

Artikel Nr.: 2722145

599  €

TIM Aluminium 
Ecklounge (ohne Tisch)

285 x 225 cm Dininghöhe
Gestell: Aluminium, anthrazit
Kissen: wetterfest, mistgrey 

in verschiedenen Farben erhältlich

1x 2 Sitzer 
links

2722038

1x 2 Sitzer 
rechts

2722049

1x Eckteil
2722112

1x Mittelteil
2722156

2.590 €

3-Sitzer Bank TIM

Gestell: Aluminium anthrazit,  
Auflage Conforma Basalt

in verschiedenen Farben erhältlich

Artikel Nr.: 2722020

1.459  €

MONA Lounge high
Coffeetable

144 x 144 cm
Gestell: Alu pulverbesch.beige 

mit Teakholzplatte
in verschiedenen Farben erhältlich

Artikel Nr.: 2722750

1.159 €



  

Loungetisch & Loungestuhl

Loungetisch: 123 x 123 cm
Gestell: Aluminium pulverbesch. beige

Kissen wetterfest Soltex beige

Tisch
2723563

Lounge-Stuhl
2723564

440 € 495 €

18

Coffeetable LUK verstellbar

140 x 75 cm
Gestell: Alu pulverbeschichtet
in verschiedenen Farben & mit 

verschiedenen Platten erhältlich

Artikel Nr.: 2722410

869 €     

Alu-Ecklounge

Gestell: Aluminium pulverbesch. beige
Kissen wetterfest Soltex beige, bestehend

aus: 2-Sitzer rechts, 2-Sitzer links, Ecke,
Dininghöhe auch in Gestell anthrazit oder 

weiß erhältlich

2,5-Sitzer links
2723553

2,5-Sitzer rechts
2723552

Ecke
2723560

1.869 €

höhenverstellbarer Tisch

140 x 75 cm
Gestell: Aluminium pulverbesch. anthrazit, 

Platte Keramik betonlook
Verschiedene Platten erhältlich

Artikel Nr.: 2723506

759 €

Barstuhl NUNA

Gestell: Aluminium, anthrazit
Polster: wetterfest, mistgrey

Artikel Nr.: 2723518

219 €

Barstuhl VIENNA

Gestell: Aluminium, anthrazit 
Rope: black 

inkl. Kissen Soltex graphite

Artikel Nr.: 2725141

259 €

Barstuhl PRIMAVERA

Gestell: Aluminium, anthrazit
Textilene allwetter, carbon

Sitzkissen optional

Barstuhl 
 2723810

Sitzkissen
 2723827

179 € 59,90 €

A
b
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Bartisch NEVADA

210 x 70 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit

Platte: Robust Teak
in verschiedenen Gestellfarben, 

Platten und Größen erhältlich

Artikel Nr.: 2725120

1.399 €

Tisch oval (PROVENCE)

200x100 
Gestell: X-Gestell Aluminium anthrazit,

Platte oval gesinteter Stein black

Artikel Nr.: 2723851

989 €

Raumteiler

153 x 185 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit

Teakholz, natur

Artikel Nr.: 1730050

699 €

Raumteiler

187 x 125 cm oder 187 x 187 cm
Gestell: Aluminium pulverbesch.  

beige (Abbildung ähnlich)

187 x 125: 2723288 187 x 187: 2723288

599 € 659 €

Lounge FITZ

Chaiselounge rechts  
sunbrella chine grey

bestehend aus:  
3-Sitzer open Bench left  

Chaise rechts mit Seitentisch
Gestell Alu pulverbesch. anthrazit. 

Polster sunbrella inkl. Tisch

Artikel Nr.: 2770574

GIL Coffeetable

verschiedene Größen
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: Teak-Holz

33 x 33 x 
30 cm:

2721808

33 x 33 x 
40 cm: 
2721811

33 x 33 x 
50 cm:
2721814

59 x 59 x 
30 cm:
2721817

84 € 94 € 109 € 174 €

verschiedene   
 Größen

AKTION

2.990 €

4.399 €
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JASMIN
(inkl. Schutzhülle & Ständer)

300 x 300 cm
Gestell Aluminium woodlock

Allwetterstoff beige
inkl. Schutzhülle & 

Schirmständer 90 kg fahrbar

Artikel Nr.: 2721943

999 €

PALERMO
(inkl. Schutzhülle & Ständer)

250x250 cm
Gestell: Aluminium, antrhazit

Allwetterstoff UV 80+, mausgrau
inkl. 90 kg fahrbarem Ständer  

und Schutzhülle
in versch. Farben und Größen

Artikel Nr.: 2723760

ab 669 €

Ampelschirme

Stapelstuhl

Gestell Alu pulverbesch. anthrazit, 
Textilene anthrazit, 

Armlehne Teakholz oder ohne

Artikel Nr.: 2723995

 149  €

Stapelstuhl

Gestell Alu pulverbesch. anthrazit,
Rope anthrazit incl. Auflage soltex grafit

auch in weiß oder beige mit verschiedenen
Kissen erhältlich

Anthrazit: 
2725156

Weiß / Beige:
2725149 

187  €

Diningchair

Gestell: Aluminium pulverbesch.  
weiß, anthrazit oder beige

Rückenlehne Rope grau, 
Armlehne mitTeakholz

Artikel Nr.: 2723944

199 €

Stuhl

Gestell Aluminium anthrazit, 
Rope Rucore anthrazit 

inkl. Sitz-Rückenkissen soltex grafit

Artikel Nr.: 2720342

176 €
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Extension IBI

als Mittelteil oder Sessel verwendbar
Gestell Aluminium pulverbesch. anthrazit 
oder weiß mit Polster in Soltex mistgrey

Artikel Nr.: 2721889

469 €

Lounge IBI

Gesell Aluminium pulverbesch. anthrazit
oder weiß mit Polster in Soltex mistgrey

bestehend aus: Offene Bank links 
mit Seitentisch rechts,

offene Bank rechts mit Seitentisch links,
Ecke, Tisch

Bank links  
2721903

Bank rechts
2721905

Ecke
2721908

Tisch
2721900

2.299 €

Drehsessel MAROON

Gestell: Aluminium pulverbesch., 
anthrazit

Auflage: wetterfest, mistgrey  
oder beige 

Auflage Mistgrey 
2722452

Auflage Beige 
2722860

494 € 

Barstuhl

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit
oder weiß

Sitzfläche Teak 

Anthrazit.: 2770350 Weiß: 2770540

149 €

Stuhl SALVA

Gestell: Aluminium anthrazit,  
weiß oder beige

Textilene aufgepolstert carbon,  
mousegrey oder khaki

Artikel Nr.: 2723927

179 €

Tisch SALVA

160 x 90 cm auch in 210 x 90 erhältlich
Gestell: Aluminium, anthrazit,  

weiß oder beige
Platte: gesinteter Stein stonelook

Artikel Nr.: 2723934

499 €

Tisch

L90 x B90 x H75 cm
Gestell: Aluminium, anthrazit, weiß oder 

beige
Platte: Keramik und Teak in versch. Farben

in verschiedenen Größen

Artikel Nr.:  z.B. 2724304

 ab 469   €
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230 x 120 cm
X-Gestell: Aluminium, anthrazit,  

weiß oder beige
Platte: Teakholz

Artikel Nr.: 2724666

1.799 €

Tisch oval

Sunlounger FITZ-ROY

Gestell Aluminium pulverbesch. anthrazit,
Textilene carbon

inkl. Auflage Allwether Khaki
in verschiedenen Farben und 

verschiedenen Auflagen erhältlich

Artikel Nr.: 2721726

969 €

Liege

200 x 82 x 35 cm
Gestell: Aluminium, pulverbesch.anthrazit
               auch in weiß oder beige erhältlich

Bezug: wetterfeste Textilene, anthrazit
inkl. Auflage wetterfest, carbon, mist grey

oder beige

Carbon: 
2721014

Mist grey: 
2721030

Beige:
2721026

689 €

Liege HOCH

202 x 72 x 40 cm
Gestell: Aluminium, pulverbesch. anthrazit

auch in weiß erhältlich
Bezug: wetterfeste Textilene, anthrazit

inkl. Auflage wetterfest, mist grey

Artikel Nr.: 2725412

639 €

Stuhl AXO

Gestell: Aluminium pulverbesch.beige
Rope: beige, inkl. Auflage Soltex beige
auch in anthrazit und mit verschiede-

nen Auflagen erhältlich 

Artikel Nr.: 2720213

209 €

Stuhl FITZ

Gestell: Aluminium beige, 
Rope loom twisted

beige inkl. Sitzkissen Soltex Dune
Stuhl auch in anthrazit erhältlich

Artikel Nr.: 2721415

275 €

Stuhl LIM

Gestell Alu pulverbesch. anthrazit, 
Rope Rucore anthrazit, inkl. Auflage 

Soltex graphite
in verschiedenen Farben erhältlich

Artikel Nr.: 2722336

359 €
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Chaise   
    		  Lounge

Sunlounger ANABEL

Gestell Aluminium pulverbesch. anthrazit,
Textilene carbon, große Räder, stapelbar

inkl. Auflage soltex mistgrey
in verschiedenen Farben und 

verschiedenen Auflagen erhältlich

Artikel Nr.: 2725305

619 €

SPLIT 
Dining Hocker

Gestell: Aluminium pulverbesch. 
anthrazit

Kissen optional

Artikel Nr.: 2724418

137,50 €

Tisch

81,5 x 41 x H38 cm 
optional

Artikel Nr.: 2723998

319 €

Dining Table OSLO

Rund Ø 120 cm, Fuß zentral
Gestell Alu pulverbesch. anthrazit mit

Platte Keramik Oyster
auch in weiß und beige mit 

verschiedenen Platten erhältlich

Artikel Nr.: 2723719

849 €

SOHO Chaise Lounge

Gestell: Aluminium pulverbesch. anthrazit
Polster: Soltex beige

Seitenablage Teakholz
in verschiedenen Farben und  

verschiedenen Polstern erhältlich

Chaise links bestehend aus:
Chaise links mit Seitenablage 

Zweisitzer mit einer Armlehne rechts

Chaise rechts bestehend aus:
Chaise rechts mit Seitenablage

Zweisitzer mit einer Armlehne links

Chaise links 
& Seitenab.: 

2721737

Zweisitz. &  
Arml. rechts: 

2721704

Chaise rechts
 & Seitenab.: 

2724360

Zweisitz. &  
Arml. links: 

2724317

1.979 €



Pavillion CURTANO

300 x 540 x 230 cm verstellb. 
Dachlamellen

Gestell: Aluminium 
Vorhänge: Olefin, light grey

Artikel Nr.: 2459130

3.999 €

Hängesessel OVO

Gestell: pulverbesch. anthrazit,
Sitzfläche an PVC-beschichtetem

Polyesterseil DS 48 mm aufgehangen
Kissen: Olefin light grey

Artikel Nr.: 2450002

479 €

Esstisch COMPER 90

90 x 90 x 74 cm
Gestell: Aluminium

pulverbeschichtet, iron grey
Platte: HPL, grau

Artikel Nr.: 2459133

559 €

Set CAFE LATTE

Set aus Streckmetall anthrazit: 
2 x Klappstühle & 1 x Klapptisch 

mit runder Tischplatte

Artikel Nr.: 2810151

179 €
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Ampelschirm rund

Ø 350 cm  |  inkl. Ständerkreuz & 
Schutzhülle

Gestell: Aluminium pulverbeschichtet,
mattgrau

Tuch: Olefin (UV 80+), anthrazit

Artikel Nr.: 2459145

849 €

Bistrotisch
2-Sitzer Bank ELEGANCE

69 x 113 x 82 cm 
Streckmetall, iron grey

Artikel Nr.: 2459124

319 €

CAFFEO

ø 60 cm | Höhe 74 cm
Streckmetall, iron grey

Artikel Nr.: 2459123

179 €

CAFFEO Stapelstuhl

Streckmetall, iron grey

Artikel Nr.: 2459122

139 €



Rollenliege MARYLAND

200 x 65 x 35 cm
Teakholz, Holzräder mit Gummi- 

ummantelung, Rückenlehne klappbar, 
ausziehbares Tablett

Artikel Nr.: 2470006

549 €

Hängesessel KELLY

Fuß: Ø 105 cm  |  Gesamthöhe: ca 186 cm
Stahlgestell pulverbeschichtet anthrazit 

Seilgeflecht: 100% Polyester 
Kissen: Polyestergewebe hellgrau

max. Belastbarkeit: 130 kg

Artikel Nr.: 2470035

825 €

Sessel inklusive Kissen 
MARTIN

ca. 60 x 67 x 89 cm | Sitzhöhe: ca. 53 cm
Rattangestell, Kabugeflecht weiß

Kissen: Baumwollstoff weiß
Indoor

Artikel Nr.: 2470039

199 €

25
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Strandkorb 
PURE TALLAND PE

Des. 483, Bullaugen Edelstahloptik,
Teak nature, Geflecht PE stone grey
6 mm, inkl. Kissen und Knuffelkissen

Artikel Nr.: 2420068

2.399 €

Vitaminsea

Strandkorb RUSTIKAL 500 
PLUS COMFORT

ca. B 140 cm x H 160 cm x T 95 cm
2-Sitzer XL mit Bullaugen,

Kunststoff Rundgeflecht antik-weiß,
Mahagoni Holz smoke-white inkl. 
Komfortausstattung gefertigt mit

Stoff Nr. 1251

Artikel Nr.: 2410094

3.299 €

Strandkorb 
TRENDY COMPACT PE

Natur grey, Des. 403 (beige/braun)
Geflechtbreite 14 mm, Hartholz grey
Festpolsterung inkl. 2 Knuffelkissen 

und Klapptischen

Artikel Nr.: 2420056

699 €

Strandkorb 
PURE WAVE XL PE

Des. 403 seashell, Holz-Bullauge, 
rostfreier Metallrahmen, Pinienholz, 

Farbe light brown glazed,                         
Geflecht 7 mm inkl. Kissen und 

Klapptischen 

Artikel Nr.: 2420005

1.299 €
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GOSCH Lounge

Maße: B 200 x T 160 x H 205 cm
Höhe hinten ca. 180 cm 

Teakholz natural,  
8,5 mm PVC-Marken geflecht, 

Bullaugen und Panoramafenster mit 
hochwertigem Sicherheitsglas

Polsterung Olefin, inkl. Bistrotisch,  
zwei ausschiebbare Schubkästen

inkl. Laufrollenset ( 6 Stück)

Artikel Nr.: 2420069

5.499 €

WOODIE Beistelltisch
Lamellen

Ø 50 cm, Teakholz

Artikel Nr.: 2420065

179 €

Tisch LIVINGSTON

200 x 90 cm, dark grey, 
Gestell Aluminium anthrazit, 
Tischplatte gesinterter Stein

Artikel Nr.: 2420063

MONTANA Dining Relaxsessel

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit,
Textilene grau, Armlehne mit einge-

lassenem Teak, verstellbar

Artikel Nr.: 2420002

319 €

AKTIONS-SET

Bestehend aus:
Tisch Livingston  

mit 6 x Stapelstuhl Montana

Tisch: 2420064

1.599 €

27

AKTIONS-

SET

ABDECK-

HÜLLE

199 €
Artikel Nr.: 2420070
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LINDOS Dining Move Sessel

Gestell: Alu pulverbeschichtet matt 
anthrazit, Flächen: Textilgewebe grau 

Armlehne: Onlay aus Teakholz 
Kissen: grau, Sessel verstellbar

Artikel Nr.: 2310008

399 €

LINDOS-BELLANI 
Lifttisch

140 x 85 cm
Gestell: Alu pulverbeschichtet matt 

anthrazit, Tischplatte: Keramik anthrazit 
Inlay aus Teakholz 

Tisch höhenverstellbar

Artikel Nr.: 2310018

999 €

LUGANO Sessel 
verstellbar

Gestell: Alu pulverbesch. matt anthrazit
Flächen Geflecht: mixed grey

Inlay aus Teakholz

Artikel Nr.: 2310004

399 €

Hocker LUGANO

Gestell: Alu pulverbeschichtet
 matt anthrazit, Fläche: Gardino-

Geflecht mixed grey

Artikel Nr.: 2310011

219 €

Auflage Sessel 

Farbe: Anka graphit

Artikel Nr.: 2310012

119 €

Hockerkissen

Farbe: Anka graphit

Artikel Nr.: 2310013

69 €

Ausziehtisch LONDON

 160 / 200 x 100 cm oder
200 / 260 x 100 cm

Gestell: Alu pulverbeschichtet matt anthrazit
Tischplatte: Keramik Tirana

160 / 200 x 100: 2310040 200 / 260 x 100: 2310034

1.399 € 1.599 €

LUGANO Dining Tisch

220 x 100 x 74 cm oder
180 x 100 x 74 cm

Gestell: Alu pulverbeschichtet matt 
anthrazit, Tischplatte: Keramik anthrazit

Inlay aus Teakholz

220 x 100 x 74 cm
2310009

180 x 100 x 74 cm
2310019

1.099 € 999 €

LONDON Dining Tisch

220 x 100 x 74 cm oder
180 x 100 x 74 cm

Gestell: Alu pulverbesch. matt anthrazit
Tischplatte: Keramik anthrazit 10 mm

180 x 100 x 74 cm
2310022

220 x 100 x 74 cm
2310021

899 € 999 €

Hocker LINDOS

Gestell: Alu pulverbeschichtet
 matt anthrazit, 

Fläche: Ranotex-Gewebe grau, 
Kissen: grau

Artikel Nr.: 2310010

179 €



LINDOS Ausziehtisch

205 / 265 x 103 x 76 cm oder
160 / 200 x 100 x 76 cm

Gestell: Alu pulverbesch. matt anthrazit, 
Tischplatte: Keramik anthrazit 

Inlay aus Teakholz 
Unterschubhöhe: 66,5 cm

205/265: 2310003 160/200: 2310038

1.799 € 1.499 €

LINDOS Stapelsessel

Gestell: Alu pulverbeschichtet 
matt anthrazit, 

Flächen: Textilgewebe grau
Armlehne: Onlay aus Teakholz 

Kissen: grau

Artikel Nr.: 2310007

299 €

29
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POUF groß

Maße: 72 x 38 cm
Farbe: mid grey

Material: Outdoor-Stoff, Leder

Artikel Nr.: 2390042

349 €

CLEVER Beistelltisch Teak

Maße: 25 x 34 x 51 cm
Gestell: Aluminium

Platte: Teakholz

Artikel Nr.: 2390054

219 €

POUF klein

Maße: 58 x 32 cm
Farbe: anthrazit

Material: Outdoor-Stoff, Leder

Artikel Nr.: 2390021

239 €

SABA Tisch

Maße: Ø 160 cm
Gestell: anthrazit

Platte:  Teak DS 160 - Lattung

Gestell: 2390105 Platte: 2390106

809 € 1.219 €

Pflanzkübel LORENZO

Material: Rope natur
hoch oder niedrig

Hoch: 2390109 Niedrig: 2390111

399 € 359 €

PALMA Stapelstuhl

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
Geflecht: anthrazit, light grey 

anthrazit 
2390057

light grey 
2390138

239 €

VERDI Kaffeetisch Teak

73cm Ø | Höhe 35cm
Edelstahlgestell pulverbeschichtet

Platte Teak

Artikel Nr.: 2390127

319 €

VOLTA Kaffeetisch

 Ø 45cm | Höhe 55cm
Säulenfuß Edelstahl 

pulverbeschichtet latte
 Teak Platte

Artikel Nr.: 2390129

469 €

PABLO Kaffeetisch Teak

Ø 60cm | Höhe 40cm
Ø 45cm | Höhe 55cm

Teak

Ø 60cm
2390133

Ø 45cm
2390134

649 € 609 €



BARISTA Stapelstuhl

Gestell: Aluminium, anthrazit
Sitzkissen: anthrazit

Rope: anthrazit

Artikel Nr.: 2390052

239 €

LIAM Counter Bartable

220 x 75 x 95 cm
Gestell: Teak

Platte: Keramik Sand

Artikel Nr.: 2390068

2.499 €

ARIZONA Tisch

240x130 cm
Arizona Tischplatte ceramic

sabia panna Form Pebble 
(Tropfenform)

Arizona 3-er Bein-Set
Gestell: Edelstahl pulverbesch. terre

Platte
2390065

3-er Bein-Set
2390066

1.749 € 629 €
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PARMA Stapelstuhl

Stapelstuhl
Edelstahl pulverbeschichtet latte 

inkl. 2 Kissen 

Artikel Nr.: 2390135

329 €

CAPALBIO Dining Stuhl

Gestell: Edelstahl pulverbesch. terre 
Rope: grau 

Auflagen: Boucle Clay taupe

Artikel Nr.: 2390064

569 €

MANOLO Dining Table

240 x 103 cm 
Alugestell pulverbeschichtet  

anthrazit oder latte
Keramikplatte auf Glas

anthrazit
2390123

latte
2390124

1.169 €

CAPALBIO Barstuhl

Gestell: Edelstahl pulverbesch. terre 
Rope: grau 

Auflagen: Boucle Clay taupe

Artikel Nr.: 2390067

609 €
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COMO Living Sessel

Gestell: Aluminium 
pulverbesch. beige

Hularo Geflecht: beige
Auflagen: Allwetter Volga beige

Artikel Nr.: 2390060

849 €

COMO Sofa 

Gestell: Aluminium pulverbesch. beige 
Hularo Geflecht: beige

Auflagen: Allwetter Volga beige
3-Sitzer

Artikel Nr.: 2390058

2.109 €

SARDINIA 2 Sitzer Sofa

Armlehne links 
Alu Gestell pulverbesch. latte 

inkl 3 Kissen creme, Rope creme

Artikel Nr.: 2390131

2.239 €

SARDINIA Chaise Lounge

Armlehne rechts 
Alu Gestell pulverbesch. latte 

 inkl 3 Kissen creme, Rope creme

Artikel Nr.: 2390132

1.949 €
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ILA Lounge-Sofa 3-sitzer

Gestell: Alu pulverbesch. schwarz matt
Polster: wetterbeständig in Melange grau 

Artikel Nr.: 2894793

2.990 €

ILA Lounge Sessel

Gestell: Alu pulverbesch. schwarz matt
Polster: wetterbeständig in Melange grau 

Artikel Nr.: 2894792

1.295 €

ILA Lounge Hocker

Gestell: Alu pulverbesch. schwarz matt
Polster: wetterbeständig in Melange grau 

Artikel Nr.: 2894796

599 €

ILA Recamiere Armlehne links

Gestell: Alu pulverbesch. schwarz matt
Polster: wetterbeständig in Melange grau 

Artikel Nr.: 2894795

2.590 €

TIL Drehsessel 

Gestell: Alu pulverbesch. schwarz matt
Polster: wetterbeständig in Melange grau 

Sessel höhenverstellbar 

Artikel Nr.: 2894805

799 €

OXO Beistelltisch 

Ø 57 cm 
Gestell: Alu pulverbesch. schwarz 

matt
Platte: Dekton Stone beige 

Artikel Nr.: 2894816

749 €

Tischgestell PENTA

220 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. schwarz 

matt

Artikel Nr.: 2894607

799 €

Tischplatte SILVERSTAR

220 x 100 cm
Dekor: Slate Stone für Penta

Artikel Nr.: 2894680

929 €

220 x 100 cm
Dekor Dark Marble

Artikel Nr.: 2894649

929 €
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Kufentisch

200 x 100 x 73 cm
Gestell: Aluminium, graphit

Platte: Silverstar, Stone light 

Artikel Nr.: 2895074

1.195 €

Klappsessel KARI

Gestell: Aluminium, schwarz matt
Armlehnen: Aluminium, schwarz matt oder 

Aluminium anthrazit  
5-fach verstellbar

Textilene: Leinen grau oder karbon

Leinen grau
 2893946

karbon
2892474

329 €

Stapelsessel KARI hoch

Gestell: Aluminium, schwarz matt
Armlehnen: Aluminium, schwarz matt oder 

Aluminium anthrazit
Textilene: Leinen grau oder karbon

hohe Rückenlehne

Leinen grau
 2893947

karbon
2892475

219 €

Stapelsessel KARI

Gestell: Aluminium, schwarz matt
Armlehnen: Aluminium, schwarz matt oder 

Aluminium anthrazit
hohe Rückenlehne

Textilene: Leinen grau oder karbon

Leinen grau
 2893948

karbon
2893319

169 €

verschiedene 

Plattendekore 

& Gestelle 

erhältlich

Sessel ARTUS

Gestell: Edelstahl pulverbesch. schwarz  
matt oder anthrazit

Bezug: Outdoorstoff seidenschwarz oder 
schiefergrau meliert

schwarz matt: 2894003 anthrazit: 2893792

699 €

Beistelltisch FREDDIE 

Ø 55 cm, Ø 60 cm 
oder Ø 65 cm 

Ø 55 cm
2894397

Ø 60 cm 
2894405

Ø 65 cm 
2892712

ab 299 €



ALLROUND

ca. 110 x 60 cm
Gestell: Alu pulverbesch. 

schwarz matt
inkl. Tischplatte Silverstar Dark Marble

auch erhältlich mit anderen 
Tischplatten-Dekoren

Artikel Nr.: 2894448

579 €

Tischgestell

160 x 90 x 73 cm
Aluminium, schwarz matt classic

auch in anthrazit, graphit oder weiß 
erhältlich

Artikel Nr.: 2894483

449 €

Tischgestell

130 x 80 cm
pulverbesch. anthrazit

auch in schwarz matt, graphit  
oder weiß erhältlich

Artikel Nr.: 2894512

399 €
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Tischplatte SILVERSTAR

160 x 90 cm
z.B. Vintage Stone, verschiedene 

Dekore erhältlich

Artikel Nr.: 2894638

579 €

Tischplatte Silverstar
130 x 80 cm Metallic grau 

Artikel Nr.: 2894642

469 €

Beistelltisch

Ausziehtisch

160 / 210 x 90 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Platte: HPL Dark Marble
inkl. 1 Einlegeplatte

Artikel Nr.: 2893840

2.095 €

Einlegeplatte zusätzlich für Ausziehtisch
50 x 90 cm zur Erweiterung Ausziehtisch
160/210 auf 260 cm, Dekor Dark Marble

Artikel Nr.: 2893692

359 €

Servicewagen FRIDO

Gestell: Alu pulverbesch. schwarz 
matt

Ablagefläche: Teakholz mit Flaschen-
halterung aus Alu und zwei Rädern 

Artikel Nr.: 2894903

999 €

Diningsessel ARTUS

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit
Bezug: Outdoorstoff dunkelgrün 
/ schiefergrau meliert oder rot / 

schiefergrau meliert  

dunkelgrün / schiefergrau 
meliert

2893783

rot / schiefergrau 
meliert

2893782

499 €

Tisch AVA 

220 x 100 cm 
Gestell: Alu pulverbesch. schwarz 

matt
Platte: Dekton Stone grau 

Artikel Nr.: 2894836

1.995 €
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Kissensatz zum  
Loungesessel 

Kissensatz Peacock Loungesessel

Artikel Nr.: 2730711

640 €

PEACOCK Loungesessel 
drehbar

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit
Cane-line Soft-Rope dark grey

Artikel Nr.: 2730710

1.670 €

HIVE Sessel

Lounge-Sessel Hive in Cane-Line weave
in dusty green

zuzügl.
Gestell, Alu pulverbesch. dusty green

(kann auch gehangen werden)
Sitz- und Rückenkissen, Cane-line Link

Light green
wahlweise Nackenkissen, Cane-line link

light green

Lounge-Sessel 
2730758

Gestell
2730759

Sitz- und Rückenkissen
2730760

Nackenkissen
2730761

1.670 € 320 € 410 € 155 €

PEACE Loungesessel - Indoor

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit
Sessel: Cane-line Scent light brown

inkl. Nackenkissen 
drehbar

Gestell: 2730753 Sessel: 2730754

2.999 €

PEACE Hocker - Indoor

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 
Kissen: Cane-line Scent

light brown

2730756 2730757

1.380 €

ON-THE-MOVE 
Beistelltisch

Gestell Alu pulverbeschichtet in 
verschiedenen Größen und Farben

ab 210 €
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BREEZE Sessel Kufe

Breeze Sessel mit Kufengestell
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit

Geflecht: Cane-line Weave schwarz

Artikel Nr.: 2730677

535 €

BREEZE Hocker

Gestell Alu pulverbesch. anthrazit mit 
Cane-line Faser schwarz oder taupe

schwarz: 2730730 taupe: 2730750

305 €

BREEZE Highbacksessel

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 
mit Cane-line Faser schwarz oder 

taupe

Schwarz: 2730680 Taupe: 2730748

1.140 €

BREEZE Kissensatz 
zum Highbacksessel

Breeze Kissensatz zum Highbacksessel 
schwarz oder taupe

Schwarz: 2730681 Taupe: 2730749

280 €

BREEZE 2-Sitzer 
Loungesofa

155 x 75 x 78 cm
Gestell Alu pulverbeschichtet anthrazit 

mit Cane-line Faser schwarz

Artikel Nr.: 2730697

1.445 €

Kissensatz zum Loungesofa

cane-line natte schwarz oder natte light grey

Artikel Nr.: 2730698

190 €

Breeze

Auflage 

optional 

125 €
Schwarz: 2730678

Light grey: 2730679
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Tischlampe ILLUSION

Tischlampe Illusion,  
Gestell Alu pulverbesch. taupe, 

Schirm Soft Rope taupe incl. Solar
LED Lampe mit Fernbedienung

in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich

Lampe: 2730745 Solareinheit: 2730746

ab 169 €

OCEAN Sessel stapelbar 

Gestell: Alu pulverbesch. dark grey 
Soft-Rope dark grey

Artikel Nr.: 2730743

365 €

Kissensatz für OCEAN 
Sessel 

Kissensatz für Ocean
cane-Line wove dark grey

Artikel Nr.: 2730744

200 €

38

DIVINE (Pouff)

Divine Hocker/ Sitzhocker Cane-Line
Faser grey oder sand oder

cane-line rise, Farbe desert sand

grey: 2730709 sand: 2730751 desert sand: 
2730752

455 € 455 € 440 €

Hocker

+
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CHILL Dining Sessel 

Gestell: Alu pulverbesch. weiß inkl. 
Sitzpolster/Rückenpolster und 
Seitenpolster auch in anthrazit 

erhältlich 

Artikel Nr.: 2460180

ab 1.399 €
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GRID Dining Table

Ø 150 | Höhe 75 cm
Alu pulverbesch. white oder anthrazit, 

Platte: HPL, Keramik, Dekton oder 
Teak 

Artikel Nr.: 2468990

 ab 3.999 €

CHILL Lounge-Sessel XL

Alu pulverbeschichtet weiß oder 
anthrazit mit verschiedenen Polstern 

erhältlich

Artikel Nr.: 2467344

ab 2.499 €

LAGOON Daybed

Ø 200 cm
PE soft touch moleskin grigio (grau)

inkl. Edelstahl 360° Drehfunktion
inkl. Sitz- und Rückenpolster Calcutta

white-grey
In verschiedenen Farben erhältlich,  
auch mit LED-Beleuchtung möglich

Abdeckhaube optional

Gestell 
2461599

Drehfunktion
2464339

Polster
2464404

Abdeckh.
2464340

ab 3.499 € 499 € ab 1.999 € 389,90 €

CHILL  
Lounge Sofa XL

Alu pulverbeschichtet weiß oder 
anthrazit mit verschiedenen Polstern 

erhältlich

Artikel Nr.: 2462812

ab 3.499 €

GRID Beistelltisch DS 70

 Ø 70 cm | Höhe 45 / 65 cm
Alu pulverbesch. white/grey, anthrazit 

Platte: Keramik, Dekton oder Teak

Artikel Nr.: 2463339

 ab 899 €

GRID Beistelltisch DS 90

 Ø 90 cm | Höhe 30 / 45 / 65 cm
Alu pulverbesch. white/grey, anthrazit 

Platte: Keramik, Dekton oder Teak

Artikel Nr.: 2463362

 ab 999 €
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CLUB Eckmodul

Alu pulverbeschichtet anthrazit oder 
white/grey

Rope: anthrazit oder white/grey
Polster: wetterfest bombay anthrazit 

oder bombay taupe

Anthrazit
2460598

White/grey
2462321

ab 1.999 €

CLUB RECAMIERE 
links geschlossen 

Alu pulverbeschichtet anthrazit oder 
white/grey

Rope: anthrazit oder white/grey
Polster: wetterfest bombay anthrazit 

oder bombay taupe

Anthrazit
2460596

White/grey
2462555

ab 2.999 €

CLUB RECAMIERE 
rechts geschlossen 

Alu pulverbeschichtet anthrazit oder 
white/grey

Rope: anthrazit oder white/grey
Polster: wetterfest bombay anthrazit 

oder bombay taupe

Anthrazit
2460597

White/grey
2462711

ab 2.999 €

Individuell kombinierbar
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Stapelsessel VERA

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit oder 
white, String-Flex: anthrazit oder sand

Armlehne Teak
Sitzpolster: Bombay anthrazit oder taupe 

Anthrazit: 2460098 White: 2469701

ab 599 €

LOOP Diningsessel

Alu pulverbesch. white oder anthrazit 
Rope string flex sand, inkl. Sitz- und 

Rückenkissen eckig in Bombay taupe
oder mit anderen Kissen erhältlich

Artikel Nr.: 2464547

ab 599 €

BREEZE Stapelsessel 

Gestell: Alu pulverbeschichtet anthrazit
Textilene: softex Coal anthrazit

Artikel Nr.: 2460236

249 €

BREEZE Stapelsessel 
hoher Rücken 

Gestell: Alu pulverbeschichtet anthrazit
Textilene: softex Coal anthrazit

Artikel Nr.: 2465033

349 €

CLASSIC Alu Ausziehtisch

versch. Größen z. B. 220/280 oder 
220/300 x 100 cm

Gestell: Alu pulverbeschichtet anthrazit
Platte: HPL, Keramik oder Dekton 

Artikel Nr.: 2460184

ab 2.499 €

CLASSIC Alu Diningtisch

140 x 80 cm oder 220 x 100 cm 
Gestell: Alu pulverbeschichtet anthrazit

Platte: HPL, Volcano anthrazit 

140 x 80 cm: 2461427 220 x 100 cm: 2460259

ab 849 € ab 1.399 €

Dining Tisch CHARLIE

170 x 100 cm | 230 x 100 cm 
Gestell: Alu pulverbeschichtet anthrazit
Platte: Teak oder Keramik pebble grey

170 x 100 cm
Teak

2460187

230 x 100 cm
Keramik pebble grey

2466805

ab 1.899 € ab 2.499 €

Sonnenschirm ATON 

Mittelmast 350x240 cm, Mast Teakholz
Tuch: Acryl Platinum oder Acry Charcoal

Abdeckhaube Platinum oder Charcoal

Tuch: Acryl Platinum 
2465917

Tuch: Acry Charcoal
2465918

2.399 €
Abdeckh. Platinum

2465925
Abdeckh. Charcoal

2465926

199 €
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SOFT Ausziehtisch 

160/220 x 100 cm
Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit 

Platte Dekton Bromo  

Artikel Nr.: 2460097

ab 2.499 €

SOFT Tisch 

160 x 100 cm | 240 x 100 cm
Alu pulverbesch. weiß oder

anthrazit mit Platte HPL, Keramik, 
Dekton oder Teak erhältlich

160 x 100 cm 
2469722

240 x 100 cm
2469726

ab 1.299 € ab 1.999 €

Stapelsessel JOOY 

Gestell: Alu pulverbesch. anthrazit, 
String-Flex anthrazit, Sitzpolster /
Rückenpolster Bombay anthrazit 

Artikel Nr.: 2469061

ab 399 €

Tablett für Sitzpuff

Tablett für Sitzpuff, Alu pulverbesch.
anthrazit

Artikel Nr.: 2469090 

149 €

KNUFF Sitzpuff S

Sitzhöhe 48 cm | Ø 44 cm
in verschiedenen Farben und

Größen erhältlich

Artikel Nr.: 2469079

399 €

CLUB DINING Sessel

Alu pulverbesch. anthrazit oder
 white/grey 

Rope: anthrazit oder white/grey
Polster: Bombay anthrazit oder 

Bombay taupe

Anthrazit
2460240

White/grey
2462055

ab 999 €

WING Beistelltisch

66 x 33 cm oval
Alu pulverbesch. anthrazit

Artikel Nr.: 2465034

399 €



Sonnenliege SUNSET

B 78 x H 39 x T 192 cm
Material Gestell: Aluminium, Glasfaser

Material Bezug: PVC
Farbe Gestell: platingrau

Farbe Bezug: grau

Artikel Nr.: 2800001

475 €

Sonnenliege SUNSET

B 78 x H 39 x T 192 cm
Material Gestell: Aluminium, Glasfaser

Material Bezug: PVC
Farbe Gestell: schwarz
Farbe Bezug: hellgrau

Artikel Nr.: 2800042

475 €

Tischgestell 
X-ONE klappbar

Höhe: 71 cm
für Tischplatte 70 x 70 | 80 x 80 cm
Material: Aluminium, NOBEL Lack

Farbe: schwarz

Artikel Nr.: 2800013

139 €

Tischgestell 
X-ONE doppel klappbar

Höhe: 71 cm
für Tischplatte 110 x 70 | 120 x 80 cm

Material: Aluminium, NOBEL Lack
Farbe: schwarz

Artikel Nr.: 2800052

262 €

HPL-Platte 
VULCANO Touch

B 80 x T 80 x H 1 cm
Material: High Pressure Laminate

Farbe: vulcano schwarz

Artikel Nr.: 2800045

203 €

HPL-Platte 
VULCANO Touch

B 120 x T 80 x H 1 cm
Material: High Pressure Laminate

Farbe: vulcano schwarz

Artikel Nr.: 2800046

328 €

SUNSET CONFORT

B 78 x H 39 x T 192 cm
Material Gestell: Aluminium, Glasfaser

Material Bezug: PVC
Farbe Gestell: schwarz

Farbe Bezug: grau meliert 

Artikel Nr.: 2800043

595 €

Sonnenliege
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FORTERO

verschiedene Größen und Farben,
schnelles Öffnen und Schließen  

durch Spannhebel

ab 695 €

SOMBRANO S+

(auch als easy)
verschiedene Größen und Farben,

Kurbelantrieb zum Öffnen und Schließen,
Dachneigung beidseitig mittels Lenkstange,

inkl. Drehfuss

ab  1.395 €

SUNWING CASA

(auch als easy)
verschiedene Größen und Farben,

Kurbelantrieb zum Öffnen und Schließen,
Kurbel zum beidseitigen stufenlosen 

Neigen

ab 695 €



TEAKWOOD

verschiedene Größen und Farben, 
Flaschenzug zum Öffnen und Schließen

ab 1.895 €

SMART

verschiedene Größen und Farben, 
Höhenverstellbar, Schrägstellung durch 

Kippgelenk

ab 395 €

SLIDE

verschiedene Größen und Farben, 
Kurbel zum Öffnen und Schließen, 

kippbar

ab 139 €

VARIOFLEX

(inkl. Ständerkreuz und Schutzhülle)
300 x 300 cm  |  330 x 270 cm

Farbe: Stone grey

300 x 300 cm
 2860202

330 x 270 cm
2860255

999 €

FORTINO RIVIERA

verschiedene Größen und Farben,
schnelles Öffnen und Schließen durch 

Spannhebel

ab 345 €

ALU-TWIST

(auch als easy)
verschiedene Größen und Farben, 

Kurbelantrieb zum Öffnen und Schließen,
Neigen mittels Drehgriff

ab 275 €

ALU-SMART

verschiedene Größen und Farben 
höhenverstellbar, Schrägstellung durch 

Kippgelenk

ab 169 €

TWIST

verschiedene Größen und Farben,
Kurbelantrieb zum Öffnen und Schließen,

Neigen mittels Drehgriff,  
360° Drehen mittels Klemmhebel,

Unterstock mit Höhenverstellung optional

ab 595 €
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Schirmständer MIDI 60  
COMFORT rund

60kg  Ø 61cm Schnellspanner
graphit oder anthrazit

Graphit: 2410058 Anthrazit: 2410078

490 €

Sonnenschirm SYLT Ø 300 
weiß inkl. Schutzhülle

Stoffklasse 4 nicht neigbar Gestell weiß 
Liro Easy Quick Lift System 

Gesamthöhe 270 cm
Durchgangshöhe 245 cm 

Schnellspanner   

Artikel Nr.: 2410092

1.035 €

Schirmständer ALU VARIO 
85K Color Edition

weiß, eckig, 
55 x 55 cm 

Schnellspanner

Artikel Nr.: 2410095

1.090 €

Schirmständer MAXI PLUS 
180kg / 240kg eckig

180kg oder 240kg, Schnellspanner 
81 x 81 x 15cm beige oder steingrau

Auf dem Multiflansch des Ständers 
können nahezu alle Schirme der

entsprechenden Gewichtsklassen 
(4-Loch oder bekannte 5-Loch

Flanschverbindungen) montiert werden.

180kg | Beige: 
2410035

180kg | Steingrau:
2410104

240kg | Steingrau:
2410022

1.259 € 1.259 € 2.529€

Schirmständer 
ALU VARIO K

65kg, 55 x 55cm Schnellspanner
weiß oder graphit

Weiß: 2410025 Graphit: 2410112

840 €

passend für 
Sonnen-

schirm SYLT

LIRO, der fahrbare Sonnenschirmständer mit weltweit einzigartigem Bedienkonzept. 
Dank der patentierten Lift- & Rolltechnik lassen sich Sonnenschirme jeder Größe ohne Kraftaufwand bewegen.
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HEADDEMOCK SUPERB 
DELUXE

inkl. Kissen + Abdeckung Ständer 
Gestell:  330 x 100 x 110 cm
Metall u. Gummi, schwarz
Hängematte: 270 x 138 cm

Olefin, rock grey

Artikel Nr.: 0191195

699 €

HEADDEMOCK DELUXE 
Hängematte Taupe

inkl. Kissen + Abdeckung Ständer 
Gestell:  330 x 100 x 110 cm
Metall u. Gummi, schwarz
Hängematte: 270 x 138 cm

Acryl, taupe

Artikel Nr.: 0191229

559 €

HEADDEMOCK DELUXE 
Hängematte Light grey

inkl. Kissen + Abdeckung Ständer 
Gestell:  330 x 100 x 110 cm
Metall u. Gummi, schwarz
Hängematte: 270 x 138 cm

Acryl, light grey

Artikel Nr.: 0191133

559 €

PALETTI SET 
LARGE ROCK GREY

290 x 190 x 90 cm 
Gestell: Galvanisierter Stahl, 

pulverbeschichtet schwarz
Kissenbezug 100 % Olefin rockgrey

Füllung: Hybrid Foam

Artikel Nr.: 0190752

3.299 €

HEADDEMOCK SUPERB 
DELUXE 

inkl. Kissen + Abdeckung Ständer 
Gestell:  330 x 100 x 110 cm
Metall u. Gummi, schwarz
Hängematte: 270 x 138 cm

Olefin, grey taupe

Artikel Nr.: 0191168

699 €

BOLLEKE

EDISON

Ø 20 cm

Artikel Nr.: 0190028

Ø16 x H 25 cm

Kunststoff

Artikel Nr.: 0190005

89 €

74,99 €



48

ANYTIME Sessel

Gestell: anthrazit pulverbeschichtet
Farbe: Galet Tube Noir

Artikel Nr.: 2741426

219 €

POP-UP XL

Gestell: Basalt
Farbe: rot, grau, curry, ecru

Rot 
2741427

Grau 
2741428

Curry 
2741429

Ecru 
2741430

99,90 €

BAYANE  
EVOLUTION RELAX

Gestell: anthrazit pulverbeschichtet         
Farbe: Ebéne Sunbrella, 

Granite Sunbrella

Ebéne Sunbrella 
2741433

Granite Sunbrella 
2741149

399 €

Gestell Bartisch

Gestell Bartisch für Platte HPL
69 x 69 cm oder 110 x 69 cm

110 x 69 cm
2741448

69 x 69 cm
2741449

349 € 249 €

HPL-Platte

Platte HPL anthrazit 
69 x 69 cm oder 115 x 69 cm

69 x 69 cm
2741446

115 x 69 cm
2741447

199 € 299 €

Liegestuhl

Liege-
stuhl
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FUTURA RELAX Liegestuhl

Gestell: anthrazit pulverbeschichtet
Farbe: Silver BeComfort, Dark grey 

BeComfort

Dark grey BeComfort
2741114

Silver BeComfort
2741113

379 €

FUTURA XL RELAX Liegestuhl

Gestell: anthrazit pulverbeschichtet
Farbe: Silver BeComfort,  

Dark grey BeComfort

Dark grey BeComfort
2741116

Silver BeComfort
2741432

399 €

TAPIS Teppich

240 x 340 cm
Farbe: Sonora Beige, 

Sonora Grey, Tenere Black

Sonora Beige 
2741434

Sonora Grey 
2741435

Tenere Black 
2741436

399 €

MAXI TRANSAT BATYLINE

Liegestuhl in verschiedenen Farben 
Verstellbar in 4 Positionen 

Terre 
2741441

Moos 
2741442

Canyon 
2741443

59,90 €
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PHOENIX Tisch 
inkl. Edelstahleinleger

220 x 110 x 75 cm
Gestell: Alu pulverbesch. graphit

Platte: recyceltes Teak mit 
Edelstahleinlage und HPL Applikation

Artikel Nr.: 2370746

2.999 €

SETAX SWING 
Sessel hoch

Gestell: Edelstahl 
Textilene midnight grey

Armlehne: Teak

Artikel Nr.: 2370752

599 €

QUADUX Tisch

140 x 140 x 75 cm
Gestell: Alu pulverbesch. graphit

Platte: recyceltes Teakholz
Aluminium-Einlage

Artikel Nr.: 2370895

2.749 €

QUADUX Bank

140 x 45 cm
Gestell: Alu pulverbesch. graphit 

Sitzfläche: recyc. Teak, 
Schweizer Kante

Artikel Nr.: 2370896

1.249 €

QUADUX Sektkühler

40 x 40 x 10 cm
Sektkühler Edelstahl 

für Tisch Quadux

Artikel Nr.: 2370219

315 €

779 €

Rückenteil 

140 cm

Edelstahl pulverbesch. 

graphit, 

Lehne: wasserdichtes 

Tuvatextil Gewebe

Artikel Nr.: 2370897 

50
Sektkühler optional
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FLY Klappsessel
verstellbar

Gestell: Aluminium pulverbesch. graphit
Bezug: Textilen, carbon grey

Armlehne: Teakholz, eingelassen

Artikel Nr.: 2370233

299 €

FLY Klappsessel
verstellbar

Gestell: Aluminium pulverbesch. graphit
Bezug: Textilen, carbon grey

Armlehne: Aluminium

Artikel Nr.: 2370710

295 €

Tisch DEREX

Tischplatte: 220 x 100 cm 
Gestell: Alu pulverbesch. graphit

Gestell:
2370989

Platte:
2370985

450 € 1.899 €

FLY Stapelsessel

Gestell: Aluminium pulverbesch., graphit
Textilen carbon grey 

Armlehne: Teakholz, eingelassen

Artikel Nr.: 2370196

199 €

ONE Liege verstellbar

Gestell: Edelstahl
Bezug: hochwertiges Textilen dark grey oder 

dark platinum

Dark grey
2370690

Dark platinum
2370922

799 €

REXA

Gestell: Aluminium pulverbesch. 
graphit

Arhmlehne: recyceltes Teak
Rope trüffelfarben inkl. Sitz und 

Rückenkissen in Snake grey 

 Artikel Nr.: 2371002

579 € 

Stapelsessel

TROLLEY Beistelltisch

B 45 x H 70,6 cm | rollbar
Gestell: Aluminium

Platte: Teakholz, natur

Artikel Nr.: 2370927

319 €

SIXX Beistelltisch

40 x 35 x 40 cm 
Gestell: Aluminium pulverbesch., graphit

Platte: Teakholz, natur

Artikel Nr.: 2370249

169 €



ALUS Tischgestell

210 x 100 x 74 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet,  

graphit

Artikel Nr.: 2370192

539 € 

SELA Tischplatte

Ø 110 x 1,3 cm 
Kunststoff Laminat, beton

Artikel Nr.: 2370960

519 € 

MIKADO Tischgestell

Ø 90 x 74 cm
Gestell: Aluminium pulverbeschichtet, 

graphit

Artikel Nr.: 2370135

419 € 

SELA Tischplatte

210 x 100 x 1,3 cm
Kunststoff Laminat, volcanic stone

Artikel Nr.: 2370766

669 €
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CRICKET Lounge

Gestell: Alu pulverbesch. graphit
Bezug: wasserdichte Kissen, 

sunproof Fontelina chelsea grey 
3-Sizer beidseitig verstellbar

2 x 3-Sitzer
2370998

1x Eckkissen-Set 
(Rückenlehne & Kissen)

2371000

je 1.899 € 219 €

CRICKET Dining Lounge

Gestell: Alu pulverbesch. graphit
Bezug: wasserdichte Kissen,  

sunproof Fontelina chelsea grey 
3-Sizer beidseitig verstellbar

2 x 3-Sitzer
2371001

1x Eckkissen-Set 
(Rückenlehne und Kissen)

2371000

je 2.099 € 219 €

CRICKET Lounge Tischset

Ø 66,2 x 26,8 cm | Ø 86,2 x 35 cm
Gestell: Alu pulverbesch. graphit

Platten: Keramik 

Artikel Nr.: 2370999

779 €

auch als 
Dining-
Lounge 
erhältlich

ORYX EDGE Tisch

  Ø 160 cm
Gestell: Edelstahl 

Platte: recyceltes Teakholz  
inkl. Edelstahleinleger 

Artikel Nr.: 2370760

3.699 €

239 €

Drehplatte Ø 60 cmDrehplatte HPL scratched greyArtikel Nr.: 2370761 

ALEX Tisch 180

180 x 100 x 75 cm
Gestell: Aluminium pulverbesch., graphit

Platte: recyceltes Teakholz

Artikel Nr.: 2370731

1.999 €
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Ausziehtisch

230 / 315 x 100 x 75 cm

Gestell: Edelstahl pulverbesch. graphit
Platte: Teakholz, natur

Artikel Nr.: 2370590

2.799 €

Hudson

PINARAX Stapelsessel

Gestell: Alu pulverbesch.  
light taupe, hohe Rückenlehne

Rope: light taupe, Armlehne Teakholz, 
inkl. Sitzkissen creme

auch in graphit erhältlich

Artikel Nr.: 2370313

529 €

PINARAX Tisch

220 x 100 x 75 cm
Gestell: Alu pulverbesch.  

light taupe,   
Platte: recyceltes Teak

Artikel Nr.: 2370314

2.399 €

PINARAX Bank

190 x 56 x 82 cm
Gestell Alu pulverbesch. light taupe, 

Sitz- und Rückenlehne: recyceltes 
Teak

Artikel Nr.: 2370315

1.599 €

PINARAX Lounge  
Casual Sessel

Gestell Alu pulverbesch. light taupe, 
Rope creme, inkl. Kissen creme

Artikel Nr.: 2370317

1.599 €

PINARAX Lounge 
Casual Hocker

Gestell Alu pulverbesch. light taupe, 
Rope creme, inkl. Kissen creme

Artikel Nr.: 2370318

559 €



Intelligenter        
JETZT HAT WASSERANALYSE EINEN IQ 
Unsere patentierte intelligente Überwachungstechnologie, wie sie nur im FreshWater IQ System 
zu finden ist, testet Ihr Wasser automatisch stündlich und ist genauer und zuverlässiger als 
die Teststreifen. Wenn Anpassungen erforderlich sind, erhalten Sie glasklare Anweisungen 
Sie können sich jetzt voll entspannen, denn Sie wissen, dass Ihr Whirlpool Ihnen mitteilt, wie 
Sie Ihr Wasser natürlich, frisch und bade-bereit halten!

Sauberer  
REINHEIT MIT TASTENDRUCK 
FreshWater IQ verwendet das FreshWater Salzsystem, um die perfekte Menge an Chlor zu 
erzeugen. Mit weniger Chemikalien fühlt sich das Wasser weicher an und ist sanfter zu Augen 
und Haut. Es kann bis zu einem ganzen Jahr* sauber und frisch bleiben, wodurch Sie sowohl 
Wasser als auch Geld sparen. In Kombination mit unserem patentierten No-Bypass-Filtersystem 
genießen Sie maximal sauberes Wasser – und zwar jedes Mal. 

Einfacher 
ENDLICH IST WHIRLPOOLPFLEGE EIN KINDERSPIEL  
Einfach zu befolgende Anweisungen auf dem Bildschirm sagen Ihnen, was Sie tun müssen, 
um sauberes, natürliches Wasser mit erheblich weniger Herumprobieren zu erhalten. 

Besser
DAS UMFASSENDSTE WASSERPFLEGESYSTEM AUF DEM MARKT 
Das vollständig integrierte und einfach zu bedienende FreshWater IQ liefert sauberes, 
natürliches Wasser für “The Absolute Best Possible Ownership Experience™ (Das Absolut 
Bestmögliche Kunden-Erlebnis).

*Viele Faktoren beeinflussen die Lebensdauer des Whirlpoolwassers: die Häufigkeit der Nutzung, die Anzahl der Badenden und die 
Chemikalien im Wasser. Bei Berücksichtigung dieser Faktoren und einer ordentlichen Whirlpool-Pflege hält das FreshWater Salzsystem 
das Wasser für bis zu einem ganzen Jahr klar und sauber.

WASSER HAT JETZT  
DAZUGELERNT 
Wir präsentieren FreshWater IQ – das intelligenteste 
Salzsystem dieser Erde.  

FreshWater IQ ist ein selbstüberwachendes Inline-Salzsystem, das 

Ihnen mitteilt, was erforderlich ist, um sauberes, natürliches Wasser zu 

erhalten, um Zeit und Aufwand zu sparen. Denn wir sind der 

Meinung, dass sich Ihr Whirlpool um Sie kümmern 

sollte – und nicht umgekehrt.

WASSER HAT JETZT  
DAZUGELERNT 
Wir präsentieren FreshWater IQ – das intelligenteste 
Salzsystem dieser Erde.  

FreshWater IQ ist ein selbstüberwachendes Inline-Salzsystem, das 

Ihnen mitteilt, was erforderlich ist, um sauberes, natürliches Wasser zu 

erhalten, um Zeit und Aufwand zu sparen. Denn wir sind der 

Meinung, dass sich Ihr Whirlpool um Sie kümmern 

sollte – und nicht umgekehrt.

Intelligenter        
JETZT HAT WASSERANALYSE EINEN IQ 
Unsere patentierte intelligente Überwachungstechnologie, wie sie nur im FreshWater IQ System 
zu finden ist, testet Ihr Wasser automatisch stündlich und ist genauer und zuverlässiger als 
die Teststreifen. Wenn Anpassungen erforderlich sind, erhalten Sie glasklare Anweisungen 
Sie können sich jetzt voll entspannen, denn Sie wissen, dass Ihr Whirlpool Ihnen mitteilt, wie 
Sie Ihr Wasser natürlich, frisch und bade-bereit halten!

Sauberer  
REINHEIT MIT TASTENDRUCK 
FreshWater IQ verwendet das FreshWater Salzsystem, um die perfekte Menge an Chlor zu 
erzeugen. Mit weniger Chemikalien fühlt sich das Wasser weicher an und ist sanfter zu Augen 
und Haut. Es kann bis zu einem ganzen Jahr* sauber und frisch bleiben, wodurch Sie sowohl 
Wasser als auch Geld sparen. In Kombination mit unserem patentierten No-Bypass-Filtersystem 
genießen Sie maximal sauberes Wasser – und zwar jedes Mal. 

Einfacher 
ENDLICH IST WHIRLPOOLPFLEGE EIN KINDERSPIEL  
Einfach zu befolgende Anweisungen auf dem Bildschirm sagen Ihnen, was Sie tun müssen, 
um sauberes, natürliches Wasser mit erheblich weniger Herumprobieren zu erhalten. 

Besser
DAS UMFASSENDSTE WASSERPFLEGESYSTEM AUF DEM MARKT 
Das vollständig integrierte und einfach zu bedienende FreshWater IQ liefert sauberes, 
natürliches Wasser für “The Absolute Best Possible Ownership Experience™ (Das Absolut 
Bestmögliche Kunden-Erlebnis).

*Viele Faktoren beeinflussen die Lebensdauer des Whirlpoolwassers: die Häufigkeit der Nutzung, die Anzahl der Badenden und die 
Chemikalien im Wasser. Bei Berücksichtigung dieser Faktoren und einer ordentlichen Whirlpool-Pflege hält das FreshWater Salzsystem 
das Wasser für bis zu einem ganzen Jahr klar und sauber.
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Intelligenter        
JETZT HAT WASSERANALYSE EINEN IQ 
Unsere patentierte intelligente Überwachungstechnologie, wie sie nur im FreshWater IQ System 
zu finden ist, testet Ihr Wasser automatisch stündlich und ist genauer und zuverlässiger als 
die Teststreifen. Wenn Anpassungen erforderlich sind, erhalten Sie glasklare Anweisungen 
Sie können sich jetzt voll entspannen, denn Sie wissen, dass Ihr Whirlpool Ihnen mitteilt, wie 
Sie Ihr Wasser natürlich, frisch und bade-bereit halten!

Sauberer  
REINHEIT MIT TASTENDRUCK 
FreshWater IQ verwendet das FreshWater Salzsystem, um die perfekte Menge an Chlor zu 
erzeugen. Mit weniger Chemikalien fühlt sich das Wasser weicher an und ist sanfter zu Augen 
und Haut. Es kann bis zu einem ganzen Jahr* sauber und frisch bleiben, wodurch Sie sowohl 
Wasser als auch Geld sparen. In Kombination mit unserem patentierten No-Bypass-Filtersystem 
genießen Sie maximal sauberes Wasser – und zwar jedes Mal. 

Einfacher 
ENDLICH IST WHIRLPOOLPFLEGE EIN KINDERSPIEL  
Einfach zu befolgende Anweisungen auf dem Bildschirm sagen Ihnen, was Sie tun müssen, 
um sauberes, natürliches Wasser mit erheblich weniger Herumprobieren zu erhalten. 

Besser
DAS UMFASSENDSTE WASSERPFLEGESYSTEM AUF DEM MARKT 
Das vollständig integrierte und einfach zu bedienende FreshWater IQ liefert sauberes, 
natürliches Wasser für “The Absolute Best Possible Ownership Experience™ (Das Absolut 
Bestmögliche Kunden-Erlebnis).

*Viele Faktoren beeinflussen die Lebensdauer des Whirlpoolwassers: die Häufigkeit der Nutzung, die Anzahl der Badenden und die 
Chemikalien im Wasser. Bei Berücksichtigung dieser Faktoren und einer ordentlichen Whirlpool-Pflege hält das FreshWater Salzsystem 
das Wasser für bis zu einem ganzen Jahr klar und sauber.

Intelligenter        
JETZT HAT WASSERANALYSE EINEN IQ 
Unsere patentierte intelligente Überwachungstechnologie, wie sie nur im FreshWater IQ System 
zu finden ist, testet Ihr Wasser automatisch stündlich und ist genauer und zuverlässiger als 
die Teststreifen. Wenn Anpassungen erforderlich sind, erhalten Sie glasklare Anweisungen 
Sie können sich jetzt voll entspannen, denn Sie wissen, dass Ihr Whirlpool Ihnen mitteilt, wie 
Sie Ihr Wasser natürlich, frisch und bade-bereit halten!

Sauberer  
REINHEIT MIT TASTENDRUCK 
FreshWater IQ verwendet das FreshWater Salzsystem, um die perfekte Menge an Chlor zu 
erzeugen. Mit weniger Chemikalien fühlt sich das Wasser weicher an und ist sanfter zu Augen 
und Haut. Es kann bis zu einem ganzen Jahr* sauber und frisch bleiben, wodurch Sie sowohl 
Wasser als auch Geld sparen. In Kombination mit unserem patentierten No-Bypass-Filtersystem 
genießen Sie maximal sauberes Wasser – und zwar jedes Mal. 

Einfacher 
ENDLICH IST WHIRLPOOLPFLEGE EIN KINDERSPIEL  
Einfach zu befolgende Anweisungen auf dem Bildschirm sagen Ihnen, was Sie tun müssen, 
um sauberes, natürliches Wasser mit erheblich weniger Herumprobieren zu erhalten. 

Besser
DAS UMFASSENDSTE WASSERPFLEGESYSTEM AUF DEM MARKT 
Das vollständig integrierte und einfach zu bedienende FreshWater IQ liefert sauberes, 
natürliches Wasser für “The Absolute Best Possible Ownership Experience™ (Das Absolut 
Bestmögliche Kunden-Erlebnis).

*Viele Faktoren beeinflussen die Lebensdauer des Whirlpoolwassers: die Häufigkeit der Nutzung, die Anzahl der Badenden und die 
Chemikalien im Wasser. Bei Berücksichtigung dieser Faktoren und einer ordentlichen Whirlpool-Pflege hält das FreshWater Salzsystem 
das Wasser für bis zu einem ganzen Jahr klar und sauber.
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HighlifeTM Collection SOVEREIGN JETSETTER JETSETTER LX

Sitzplätze 5 3 3

Abmessungen 203 × 236 × 84 cm hoch 213 × 173 × 84 cm hoch 213 × 173 × 84 cm hoch

Wannenvolumen 1.250 Liter 925 Liter 950 Liter

Leergewicht / Gesamtgewicht1 270 kg / 1.920 kg 225 kg / 1.390 kg 235 kg / 1.425 kg

Edelstahl-Düsen (gesamt) 32 22 30

Düsen 1 Moto-Massage® DX jet (2 Auslässe)
2 SoothingStreamTM Düsen
3 FootStreamTM Düsen
2 Rotierende Hydromassage-Düsen
1 Hydromassage-Richtdüse
2 Rotierende PrecisionTM Düsen
20 PrecisionTM Richtdüsen

1 Moto-Massage® DX jet (2 Auslässe)
2 SoothingStreamTM Düsen
1 FootStreamTM Düse
1 Rotierende Hydromassage-Düse
2 Rotierende PrecisionTM Düsen
14 PrecisionTM Richtdüsen

1 Moto-Massage® DX jet (2 Auslässe)
2 SoothingStreamTM Düsen
3 FootStreamTM Düsen
1 Rotierende Hydromassage-Düse
2 Rotierende PrecisionTM Düsen
20 PrecisionTM Richtdüsen

Düsenpumpen 1 WavemasterTM 9200; 2,5 PS 1 Wavemaster® 9000; 2,0 PS 1 WavemasterTM 9000; 2,5 PS

Umwälzpumpe Silent FloTM 5000 Silent FloTM 5000 Silent FloTM 5000

Heizung Titan No-Fault® 1.500W/230V Titan No-Fault® 1.500W/230V Titan No-Fault® 1.500W/230V

Elektrischer Anschluss 230 V / 16A 230 V / 16A 230 V / 16A

Anzahl Filter / 24h-Filterung 100% No-Bypass Filterung 100% No-Bypass 100% No-Bypass

Bedienung IQ 2020TM mit kabelloser Fern-
bedienung

IQ 2020TM mit kabelloser Fern-
bedienung

IQ 2020TM mit kabelloser Fern-
bedienung

Wasserspiel BellaFontanaTM / /

HighlifeTM Collection ENVOY ARIA GRANDEE

Sitzplätze 5 5 7

Abmessungen 254 × 231 × 97 cm hoch 221 x 221 x 91 cm hoch 254 × 231 × 97 cm hoch

Wannenvolumen 1.725 Liter 1.400 Liter 1.725 Liter

Leergewicht / Gesamtgewicht1 355 kg / 2.480 kg 310 kg / 2.110 kg 360 kg / 2.645 kg

Edelstahl-Düsen (gesamt) 55 42 49

Düsen 2 Moto-Massage® DX Düsen ( jeweils 2 
Auslässe)
2 SoothingStreamTM Düsen
5 FootStreamTM Düsen
2 Rotierende Hydromassage-Düsen
2 Hydromassage-Richtdüsen
6 HydrostreamTM Düsen
4 Rotierende PrecisionTM Düsen
30 PrecisionTM Richtdüsen

2 Moto-Massage® DX Düsen ( jeweils 2 
Auslässe)
2 SoothingStreamTM Düsen
4 FootStreamTM Düsen
2 Rotierende Hydromassage-Düsen
2 HydrostreamTM Düsen
2 Rotierende PrecisionTM Düsen
26 PrecisionTM Richtdüsen

2 Moto-Massage® DX Düsen (mit jeweils 2
Auslässen)
2 SoothingStreamTM Düsen
2 FootStreamTM Düsen
3 Rotierende Hydromassage-Düsen
2 Hydromassage-Richtdüsen
10 HydrostreamTM Düsen
26 PrecisionTM Richtdüsen

Düsenpumpen 1 WavemasterTM 9200; 2,5 PS 1 WavemasterTM 9200; 2,5 PS 1 WavemasterTM 9200; 2,5 PS

Umwälzpumpe Silent FloTM 5000 Silent FloTM 5000 Silent FloTM 5000

Heizung Titan No-Fault® 1.500W/230V Titan No-Fault® 1.500W/230V Titan No-Fault® 1.500W/230V

Elektrischer Anschluss 230 V / 20A 230 V / 20A 230 V / 20A

Anzahl Filter / 24h-Filterung 100% No-Bypass Filterung 100% No-Bypass Filterung 100% No-Bypass Filterung

Bedienung IQ 2020TM mit kabelloser Fern-
bedienung

IQ 2020TM mit kabelloser Fern-
bedienung

IQ 2020TM mit kabelloser Fern-
bedienung

Wasserspiel BellaFontanaTM BellaFontanaTM BellaFontanaTM

1 Gewichtsangabe inkl. Wasser sowie Badende mit je 79 kg Körpergewicht. Irrtum und Änderungen vorbehalten. Abb. ähnlich.
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Joachim Müller 

      0171 402 38 48	
      06551 95 40 12	
      j.mueller@franzmueller-pruem.de

IHR ANSPRECHPARTNER:

ULTIMATIVER KOMFORT 
UND ENTSPANNUNG

ENTDECKEN SIE DIE 
DÜSEN DER HIGHLIFE 

KOLLEKTION MOTO-MASSAGE™ 
DX DÜSEN 

Kompletter Rücken
Patentierte, 

bewegliche Düse 
mit zwei Wasser-

strahlen die  
sich auf und ab 
bewegen. Eine 

kräftige Massage  
revolutioniert 
die Whirlpool- 
Hydrotherapie.

ROTIERENDE 
PRECISION™ DÜSEN 

Hände, Unterarme

QUARTET™ 
DÜSENSYSTEM

Nacken, Schultern

SOOTHINGSTREAM™ 
DÜSENSYSTEM 

Schultern, 
obereren Rücken 

zwölf Rotationsdüsen 
für eine pulsierende 

Massage  

ROTIERENDE 
WASSER-

MASSAGEDÜSE 
Schultern, 

Wirbelsäule

HYDROSTREAM™ 
DÜSEN 

Unterer Rücken- 
bereich/Lenden- 

wirbelsäule, 
Oberschenkel
Ein kräftiger, 

gleichmäßiger 
Wasserstrahl

FOOTSTREAM™ 
DÜSEN 

Unterer Rückenbereich/ 
Lendenwirbelsäule, 

Füße

PRECISION™ 
RICHTUNGSDÜSE

Rücken,  Oberschenkel, 
Füße, Waden
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Verleihen Sie Ihrem Garten oder Ihrer Terrasse das gewisse Etwas mit 
den beeindruckenden Outdoorküchen von PaRé-Kitchen! Unsere Küchen 
fügen sich nahtlos in jede Umgebung ein und schaffen einen einladenden 
Raum, der ideal für gesellige Abende im Freien ist. Ob unter einer 
Terrassenüberdachung oder freistehend – wir passen Ihre Küche flexibel 
an Ihre Gegebenheiten an.

 

Eines der neuesten Highlights in unserem 
Sortiment ist die PaRé Timber Passion, ausgestattet 

mit Fronten aus dem feinsten IPE-Holz – einem 
exquisiten Tropenholz, das für seine Langlebigkeit 
und natürliche Schönheit bekannt ist. Zusammen 
mit Ihrer Wunsch-Aluminiumfarbe erschaffen Sie ein 
einladendes und stilvolles Ambiente im Außenbereich.

Funktionalität trifft Design
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Scannen Sie jetzt den QR-Code
und sichern Sie sich Ihre 
persönliche - PaRÉ Beratung 
– ganz unverbindlich! Lassen 
Sie sich von unseren Experten 
inspirieren und entdecken Sie, 
wie die PaRé- 
Kitchen Ihr 
Zuhause auf 
das nächste 
Level hebt.

www.pare-kitchen.com

Ein weiteres praktisches Feature ist unsere Spezialablage. Diese 
multifunktionale Ablagefläche eignet sich hervorragend zum Kühlen 
von Getränken, zum Pflanzen von Kräutern oder als praktische Ablage 
während des Kochens. Für unsere Arbeitsflächen verwenden wir das 
hochwertigste Dekton by Cosentino, das nicht nur äußerst langlebig 
ist, sondern Ihnen auch zahlreiche Möglichkeiten zur individuellen 
Personalisierung Ihrer Outdoorküche bietet.
 

Wir haben diese Grillküche zu dritt mit viel Leidenschaft für Sie 
entwickelt, da wir das Grillen selbst professionell und leidenschaftlich 
betreiben. Daher auch der Name PaRé, der sich aus Patrick und gleich 
zwei Mal Rene zusammensetzt. 



Bei PaRé-Kitchen sind wir nicht nur Experten 
für hochwertige Outdoorküchen, sondern auch 
exzellent vernetzt mit renommierten Premium-
Grillherstellern wie Flammkraft, Napoleon und 
Monolith. Unsere enge Zusammenarbeit mit diesen 
Partnern ist uns eine Herzensangelegenheit, und wir 
freuen uns, ihre Grills als echte Highlights in Ihre 
Küche zu integrieren.

Stellen Sie sich vor, wie der Geruch von frisch Gegrilltem durch Ihren 
Garten zieht, während Sie mit Familie und Freunden Zeit verbringen. 
Unsere maßgeschneiderten Outdoorküchen bieten Ihnen die perfekte 
Plattform, um diese außergewöhnlichen Grillerlebnisse zu kreieren. Durch 
die Kombination aus designtechnischer Finesse und hochwertigen Grills 
schaffen Sie nicht nur einen kulinarischen Mittelpunkt, sondern auch einen 
Ort der Geselligkeit und des Genusses.

 
Lernen Sie unsere Grillküche gerne auch einmal live in unserer 
renommierten Grillschule am Standort kennen, wo unser Grillmeister 
Rene E. Sie von unserer Küche überzeugt. Erleben Sie die harmonische 
Verbindung von Funktionalität und Stil mit einem Grill, der nahtlos in 
Ihre Outdoorküche integriert ist. 

Lassen Sie sich von uns inspirieren und erschaffen Sie 
mit PaRé-Kitchen Ihr persönliches Grillparadies!

60

PREMIUM-OUTDOORKÜCHEN, 
maßgeschneidert aus eigener Hand

www.pare-kitchen.com
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Master-Touch® GBS SE E-5755, 
Holzkohlegrill ø 57 cm, Black 

Holzkohlerost aus massivem Stahl, 
eingebautes Deckelthermometer, 

Deckelgriff mit Hitzeschutz

Go-Anywhere, Black

Grillfläche: 41 x 26 cm, Grillrost aus 
beschichtetem Stahl, Zündung per 
Knopfdruck, Kessel und Deckel aus 

Porzellanemaille

Weber® Q 1200 Gasgrill, Black

Grillfläche: 43 x 32 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch 

Performer Deluxe GBS 
Holzkohlegrill  ø 57 cm, Black

Holzkohlerost aus massivem Stahl, 
eingebautes Deckelthermometer, 

Rollwagen mit freizugänglichem Stauraum

PULSE 1000 Elektrogrill, Black

Grillfläche: 41 x 31 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Fettablauf- und auffangsystem, Digital-
Thermometer mit LED Display

PULSE 2000 Elektrogrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 49 x 39 cm, 2-Zonen-Grillsystem, 
Grillroste aus porzellanemailliertem 

Gusseisen,, Digital-Thermometer mit LED 
Display, Rollwagen mit abnehmbarem 

Arbeitstisch

Weber® Traveler, 
Black

Gasgrill mit 1 Brenner, 
Hauptbrenner 1 x 3,8 kW, 

Hauptgrillfläche 2065 cm²

Bei einem Grillkauf 

erhalten Sie 10% 

auf Grillzubehör
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Weber® Q 2200 Gasgrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 54 x 39 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch, Rollwagen

Genesis®  E-235S 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 68 x 48  cm, Edelstahl-Brenner: 
3, Hauptbrenner: Edelstahl-Seitentische, 

Unterschrank, 

Genesis®  E-335 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 68 x 48  cm, Edelstahl-Brenner: 
3, Hauptbrenner: Edelstahl-Seitentische, 

Unterschrank, 

Genesis®  E-330  
WR Stealth A

Grillfläche: 86 x 48 cm, 
Edelstahl-Brenner: 3, Hauptbrenner: 

Seitentische schwarz matt, Unterschrank 

Weber® Q 3200 Gasgrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 63 x 45 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch, Rollwagen

Spirit®  E 215 GBS

Grillfläche: 52 x 45 cm, Edelstahl-
Brenner: 2, Hauptbrenner: kW 7.77, 

Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 
Lenkrollen mit Stoppfunktion

Artikel Nr.: 2140980
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Master-Touch® GBS SE E-5755, 
Holzkohlegrill ø 57 cm, Black 

Holzkohlerost aus massivem Stahl, 
eingebautes Deckelthermometer, 

Deckelgriff mit Hitzeschutz

Go-Anywhere, Black

Grillfläche: 41 x 26 cm, Grillrost aus 
beschichtetem Stahl, Zündung per 
Knopfdruck, Kessel und Deckel aus 

Porzellanemaille

Weber® Q 1200 Gasgrill, Black

Grillfläche: 43 x 32 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch 

Performer Deluxe GBS 
Holzkohlegrill  ø 57 cm, Black

Holzkohlerost aus massivem Stahl, 
eingebautes Deckelthermometer, 

Rollwagen mit freizugänglichem Stauraum

PULSE 1000 Elektrogrill, Black

Grillfläche: 41 x 31 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Fettablauf- und auffangsystem, Digital-
Thermometer mit LED Display

PULSE 2000 Elektrogrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 49 x 39 cm, 2-Zonen-Grillsystem, 
Grillroste aus porzellanemailliertem 

Gusseisen,, Digital-Thermometer mit LED 
Display, Rollwagen mit abnehmbarem 

Arbeitstisch

Weber® Q 2200 Gasgrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 54 x 39 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch, Rollwagen

Spirit®  SP-335 Premium GBS 
Gasgrill, Edelstahl,

 Grillfläche: 60 x 45 cm, Edelstahl-
Brenner: 3, Hauptbrenner: kW 9.38, 

Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 
Gasflaschenblende

Genesis®  E-235S 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 68 x 48  cm, Edelstahl-Brenner: 
3, Hauptbrenner: Edelstahl-Seitentische, 

Unterschrank, 

Genesis®  E-335 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 68 x 48  cm, Edelstahl-Brenner: 
3, Hauptbrenner: Edelstahl-Seitentische, 

Unterschrank, 

Genesis®  E-435 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 86 x 48  cm, 
Edelstahl-Brenner: 4, Hauptbrenner: 
Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 

Weber® Q 3200 Gasgrill 
mit Rollwagen, Black

Grillfläche: 63 x 45 cm, Grillroste aus 
porzellanemailliertem Gusseisen, 

Elektronische Zündung, Abklappbarer 
Seitentisch, Rollwagen

Spirit®  EP-335 Premium GBS Gasgrill, 
Black

Grillfläche: 60 x 45 cm, Edelstahl-
Brenner: 3, Hauptbrenner: kW 9.38, 

Edelstahl-Seitentische, Unterschrank, 
Gasflaschenblende

AKTION

949 €
1.048 €

Summit® E-470 GBS 
Gasgrill, Black

Grillfläche: 69 x 49 cm, Edelstahl-Brenner: 
4, Hauptbrenner: kW 14.30, Edelstahl-

Seitentische, Unterschrank

Weber® Spirit E-325S 
Gasgrill, Black, 

Gasgrill mit 3 Brennern, Grillwanne
Aluminiumdruckguss, Hauptbrenner 3 x 

3,8 kW + 2,2 kW Sear Zone

Weber® Spirit 
EP-435 Stealth schwarz matt

Gasgrill mit 3 Brennern, Grillwanne
Aluminiumdruckguss, Hauptbrenner 3 x 

3,8 kW + 2,2 kW Sear Zone

Spirit® E-310 
Gasgrill

Gasgrill mit 3 Brenner Grillwanne 
aus Aluminiumdruckguss 

Searwood® XL 
Holzpelletgrill

Mit Weber® Connect -
dem digitalen Grillassistenten

Natürliches

Raucharoma durch

100% REINES

HARTHOLZ



TRAVEL Q PRO 285

• 2 Brenner auf 4,1 kW
• Widerstandsfähige, langlebige 

Grillkammer aus Aluguss
• Hauptgrillfläche 54 x 37

• WAVE Grillroste aus porzellan-
emailliertem Gusseisen

• Hoher Deckel für großes Grillgut und 
ganze Bratenstücke

• Optional erhältlich: Standfestes 
stabiles Wagenmodul

TRAVEL Q PRO 285 Elektro

• 2200 Watt
• Widerstandsfähige, langlebige 

Grillkammer aus Aluguss
• Hauptgrillfläche 54 x 37

• WAVE Grillroste aus Porzellan emaillierte, 
Gusseisen

• Hoher Deckel für großes Grillgut und 
ganze Bratenstücke

• Optional erhältlich: Standfestes 
stabiles Wagenmodul

ROGUE SE 425, Schwarz

• 3 Edelstahl – Hauptbrenner (14,25kw) und 
Infrarot-Heckbrenner (5kw)

• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar)
• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm

• WAVE Grillroste aus porzellan-emailliertem 
Gusseisen

• Großer SIZZLE ZONE 
Infrarot-Seitenbrenner (4,5kw)
• Beleuchtete Bedienelemente

• Inklusive Drehspieß-Set mit Motor

ROGUE SE 525, Schwarz

• 4 Edelstahl – Hauptbrenner (16,6kw) und  
Infrarot-Heckbrenner (5kw) 

• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar) 
• Hauptgrillfläche 73 x 46 cm

• WAVE Grillroste aus porzellan-emailliertem 
Gusseisen

• Großer SIZZLE ZONE 
Infrarot- Seitenbrenner (4,5kw)
• Beleuchtete Bedienelemente

64

RB 425 RSB, Schwarz

• 3 Edelstahl-Hauptbrenner (14,25kw)
• Infrarot-Heckbrenner (5kw)

• Seitenbrenner mit Kochfeld (3kw)
• Seitenablage rechts und links abklappbar

• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm
• Inklusive Drehspieß-Set mit Motor

PHANTOM PRESTIGE 500, 
Mattschwarz

• 4 Edelstahl-Brenner (16 kw) und 
Infrarot-Heckbrenner (5,7 kw)

• Große SZILLE ZONE 
Infrarot-Seitenbrenner (4 kw)
• Hauptgrillfläche 71 x 46 cm

• SAFETY GLOW Bedienelement
• WAVE Grillroste aus gegossenem Edelstahl

• Inkl. multifunktionalem Warmhalterost

Bei einem Grillkauf erhalten Sie 10% auf Grillzubehör



ROGUE SE 425, Edelstahl

 • 3 Edelstahl – Hauptbrenner (14,25kw) und 
Infrarot-Heckbrenner (5kw)

• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar)
• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm

• WAVE Edelstahl-Grillroste für die 
Hauptgrillfläche

• Großer SIZZLE ZONE 
Infrarot-Seitenbrenner (4,5kw)
• Beleuchtete Bedienelemente

Phantom TravelQ PRO285X, 
Mattschwarz

(Pro285X-MK-DE-PHM)
2 Brennern auf 4,1 kw 

• Wiederstandsfähige, langlebige 
Grillkammer aus Aluguss

• Hauptgrillfläche 54 x 37cm
• Inklusive Warmhalterost

• Inklusive klappbaren Wagen

FREESTYLE 365 SIB

(F365SIBPGT-DE)
• 3 Edelstahl – Hauptbrenner (12 kW)

• SIZZLE ZONE Infrarot-Seitenbrenner  
(3,0 KW)

• Rechte Seitenablage klappbar
• Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer 

aus Aluguss
• WAVE Grillroste aus porzellan-emailliertem 

Gusseisen
• Flaschenöffner an der Seitenablage

Phantom Rogue SE 425, Mattschwarz

(RSE425RSIBPMK-1-DE-PHM)
• 3 Edelstahl – Brenner (14,25kw) und Infrarot – 

Heckbrenner (5kw)
• Große Seitenablagen (nur rechts klappbar)

• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm
• Großer SIZZLE ZONE Infrarot-Seitenbrenner (4,5 kw)

• Beleuchtete Drehregler
• Inklusive multifunktionalem Warmhalterost

FREESTYLE 425 SIB

(F425SIBPGT-DE)
• 4 Edelstahl – Hauptbrenner (13,6 kW)
• SIZZLE ZONE Infrarot-Seitenbrenner  

(3,0 KW)
• Rechte Seitenablage klappbar

• Widerstandsfähige, langlebige Grillkammer 
aus Aluguss

• WAVE Grillroste aus porzellan-emailliertem 
Gusseisen

• Flaschenöffner an der Seitenablage
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Traeger Pellet Grills
Kattegatvej 40 2150 København, Denmark 

THE ORIGINAL
REINVENTED

GESCHMACK
TATSACHE: GAREN MIT HOLZ 

SCHMECKT BESSER

VIELSEITIGKEIT
GRILLEN, RÄUCHERN, BACKEN, 

BRATEN, SCHMOREN & BBQ

BEQUEMLICHKEIT
KEIN BABYSITTEN: 

SET IT & FORGET IT!

ZUVERLÄSSIGKEIT
JEDES MAL EIN

PERFEKTES ERGEBNIS

GETEILTEFREUDE  
NICHTS SCHWEISST MENSCHEN 
SO ZUSAMMEN WIE ÜBER HOLZ

ZUBEREITETE SPEISEN

WARUM EINEN TRAEGER
HOLZPELLET-GRILL KAUFEN?

GESCHMACK
TATSACHE: GAREN MIT HOLZ 

SCHMECKT BESSER

VIELSEITIGKEIT
GRILLEN, RÄUCHERN, BACKEN, 

BRATEN, SCHMOREN & BBQ

BEQUEMLICHKEIT
KEIN BABYSITTEN: 

SET IT & FORGET IT!

ZUVERLÄSSIGKEIT
JEDES MAL EIN

PERFEKTES ERGEBNIS

GETEILTEFREUDE  
NICHTS SCHWEISST MENSCHEN 
SO ZUSAMMEN WIE ÜBER HOLZ

ZUBEREITETE SPEISEN

WARUM EINEN TRAEGER
HOLZPELLET-GRILL KAUFEN?

GESCHMACK
TATSACHE: GAREN MIT HOLZ 

SCHMECKT BESSER

VIELSEITIGKEIT
GRILLEN, RÄUCHERN, BACKEN, 

BRATEN, SCHMOREN & BBQ

BEQUEMLICHKEIT
KEIN BABYSITTEN: 

SET IT & FORGET IT!

ZUVERLÄSSIGKEIT
JEDES MAL EIN

PERFEKTES ERGEBNIS

GETEILTEFREUDE  
NICHTS SCHWEISST MENSCHEN 
SO ZUSAMMEN WIE ÜBER HOLZ

ZUBEREITETE SPEISEN

WARUM EINEN TRAEGER
HOLZPELLET-GRILL KAUFEN?
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GRILLEN, RÄUCHERN,
BACKEN, KOCHEN, GAREN
Der Monolith ist Freiheit. Ein Keramikgrill, der alles verspricht: Grillen, Räuchern, Backen, 
Kochen, Garen, Dörren. Genieße es, die Wahl zu haben. Genieße es, deine Gäste zu verblüffen. 
Genieße es, deinen Gaumen zu verwöhnen.

Der Monolith ist Design. Er verbindet Ästhetik und Funktionalität auf gekonnte Weise. 
Ein Gartenobjekt, das die Augen und den Gaumen gleichermaßen glücklich macht.

Der Monolith ist Tradition. Seit mehr als 3000 Jahren werden Keramiköfen dazu benutzt zu 
garen, zu grillen und zu räuchern. Aus dem aus Japan stammende Mushikamado, entwickelte 
sich seit den 70er Jahren, der Keramikgrill und startete seinen stetig steigenden Erfolgskurs um 
die Welt.

Der Monolith ist Freundschaft. Grillen und Barbecue sind immer schöne Anlässe um mit 
Freunden oder der Familie in geselliger Runde zusammen zu kommen. Egal ob im Garten, auf 
der Terrasse, dem Balkon oder spontan unterwegs: Der Monolith verspricht Grillgenuss auf 
höchstem Niveau.

findet ihr auf www.monolith-grill.eu

ZAHLREICHE REZEPTIDEEN

Copyright © 2020 Monolith Grill GmbH. Alle Rechte vorbehalten. 
Soweit nicht anders angegeben unterliegen Fotos, Grafiken und 

Texte auf diesen Seiten dem Copyright der Monolith Grill GmbH. 

Ohne ausdrückliche Genehmigung dürfen weder ganzheitlich noch 

auszugsweise Inhalte dieser Seiten für andere Zwecke als die der Mo-

nolith Grill GmbH genutzt bzw. veröffentlicht werden. Wir haben den 

Inhalt dieses Kataloges mit größter Sorgfalt zusammengestellt. Den-

noch sind Preisänderungen, Irrtümer, Druckfehler und technische 

Änderungen vorbehalten. Aus den angegeben Informationen können 

keine Ansprüche hergeleitet werden und Monolith Grill GmbH haftet 

nicht für die Folgen der Verwendung dieser Informationen. Farben 

können aufgrund des Drucks von den Originalen abweichen.

Holzkohle Grill

Mit der Holzkohle PRO Serie von Napoleon erreicht das 

traditionelle Grillen mit Holzkohle neue Dimensionen. 

Freunde des Holzkohlegrillens können mit den kompakten 

und mobilen PRO Holzkohle-Kugelgrills  in voller Größe 

grillen oder die Stabilität und die Funktionen eines 

vollwertigen Holzkohle-Wagenmodells nutzen.
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PRESTIGE PRO 500, Edelstahl

• 4 Edelstahl – Hauptbrenner (16 kw) 
• Edelstahl Infrarot-Heckbrenner (5,7kw) 

inkl. Drehspieß-Set
• Seitenablagen mit Eis-/ Marinadenfach und 

Infrarot-Seitenbrenner (4kW)
• Hauptgrillfläche 71 x 46 cm

• SAFETY GLOW Bedienelement mit 
mehrfarbiger Beleuchtung

• Bewegungsaktivierte Beleuchtung
• WAVE Edelstahl-Grillroste

(PRO500RSIBPSS-3-DE)

PRESTIGE PRO 665, Edelstahl

• 5 Edelstahl – Hauptbrenner (19 kw) 
• Edelstahl Infrarot-Heckbrenner (5,5 kw) 

inkl. Drehspieß-Set
• Seitenablagen mit Eis-/ Marinadenfach und 

Infrarot-Seitenbrenner (4 kW)
• Hauptgrillfläche 94 x46 cm

• Räuchereinsatz mit eigenem Brenner (2,5kW)
• SAFETY GLOW Bedienelement mit 

mehrfarbiger Beleuchtung
• Bewegungsaktivierte Beleuchtung

• WAVE Edelstahl-Grillroste

(PRO665RSIBPSS-3-DE)

ROGUE R425, Schwarz

• 3 Edelstahl – Hauptbrenner (14,25 kw)
• Seitenablage links und rechts abklappbar

• Hauptgrillfläche 60 x 46 cm

PRESTIGE PRO 885, Edelstahl

• 4 Edelstahl – Hauptbrenner 
• Bis zu 38,6 kW

• Zweistufiger Power-Seitenbrenner mit Wenderost 
für Wok und Pfanne

• SIZZLE ZONE Area mit dazwischenliegendem Brenner
• Edelstahl Infrarot-Heckbrenner inkl. Drehspieß-Set

• Seitenablagen mit Eis-/ Marinadenfach und Infrarot-
Seitenbrenner (4kW)

• Hauptgrillfläche 72 x 46 cm + 47 x 46
• Smoker-Brenner mit integriertem, einfach auszieh- 

und nachfüllbarem Räuchereinsatz
• SAFETY GLOW Bedienelement mit mehrfarbiger Beleuchtung

• Bewegungsaktivierte Beleuchtung
• WAVE Edelstahl-Grillroste

(PRO885RSBPSS-3-DE)
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Traeger Pellet Grills
Kattegatvej 40 2150 København, Denmark 

THE ORIGINAL
REINVENTED

GESCHMACK
TATSACHE: GAREN MIT HOLZ 

SCHMECKT BESSER

VIELSEITIGKEIT
GRILLEN, RÄUCHERN, BACKEN, 

BRATEN, SCHMOREN & BBQ

BEQUEMLICHKEIT
KEIN BABYSITTEN: 

SET IT & FORGET IT!

ZUVERLÄSSIGKEIT
JEDES MAL EIN

PERFEKTES ERGEBNIS

GETEILTEFREUDE  
NICHTS SCHWEISST MENSCHEN 
SO ZUSAMMEN WIE ÜBER HOLZ

ZUBEREITETE SPEISEN

WARUM EINEN TRAEGER
HOLZPELLET-GRILL KAUFEN?
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GRILLEN, RÄUCHERN,
BACKEN, KOCHEN, GAREN
Der Monolith ist Freiheit. Ein Keramikgrill, der alles verspricht: Grillen, Räuchern, Backen, 
Kochen, Garen, Dörren. Genieße es, die Wahl zu haben. Genieße es, deine Gäste zu verblüffen. 
Genieße es, deinen Gaumen zu verwöhnen.

Der Monolith ist Design. Er verbindet Ästhetik und Funktionalität auf gekonnte Weise. 
Ein Gartenobjekt, das die Augen und den Gaumen gleichermaßen glücklich macht.

Der Monolith ist Tradition. Seit mehr als 3000 Jahren werden Keramiköfen dazu benutzt zu 
garen, zu grillen und zu räuchern. Aus dem aus Japan stammende Mushikamado, entwickelte 
sich seit den 70er Jahren, der Keramikgrill und startete seinen stetig steigenden Erfolgskurs um 
die Welt.

Der Monolith ist Freundschaft. Grillen und Barbecue sind immer schöne Anlässe um mit 
Freunden oder der Familie in geselliger Runde zusammen zu kommen. Egal ob im Garten, auf 
der Terrasse, dem Balkon oder spontan unterwegs: Der Monolith verspricht Grillgenuss auf 
höchstem Niveau.

findet ihr auf www.monolith-grill.eu

ZAHLREICHE REZEPTIDEEN

Copyright © 2020 Monolith Grill GmbH. Alle Rechte vorbehalten. 
Soweit nicht anders angegeben unterliegen Fotos, Grafiken und 

Texte auf diesen Seiten dem Copyright der Monolith Grill GmbH. 

Ohne ausdrückliche Genehmigung dürfen weder ganzheitlich noch 

auszugsweise Inhalte dieser Seiten für andere Zwecke als die der Mo-

nolith Grill GmbH genutzt bzw. veröffentlicht werden. Wir haben den 

Inhalt dieses Kataloges mit größter Sorgfalt zusammengestellt. Den-

noch sind Preisänderungen, Irrtümer, Druckfehler und technische 

Änderungen vorbehalten. Aus den angegeben Informationen können 

keine Ansprüche hergeleitet werden und Monolith Grill GmbH haftet 

nicht für die Folgen der Verwendung dieser Informationen. Farben 

können aufgrund des Drucks von den Originalen abweichen.
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Mit seinem präzisen Temperaturmanagement und der 
vielseitigen Einsatzmöglichkeit durch unsere riesige Auswahl 
an Grill-Tools bietet er unendliche kulinarische Möglichkeiten. 
Die high-end Silikat-Keramik sorgt für eine gleichmäßige Hitze-
verteilung und hält die Temperatur konstant. Das Ergebnis: 
saftiges Fleisch, zartes Gemüse und perfekt geräucherte 
Speisen. Erlebe Grillen auf einem neuen Level und beeindrucke 
deine Gäste mit dem MONOLITH Grill – der Inbegriff von 
Qualität & Leidenschaft für das perfekte Grillvergnügen!

monolith-grill.eu

Mit seinem einzigartigen Design und hochwerti-
gen Materialien vereint dieser Grill Eleganz und 
Funktionalität. Ob du schon ein Meister am Grill 
bist oder deine Grillkünste noch perfektionieren 
möchtest, der MONOLITH wird dich begeistern.

DER KAMADO

LASS DICH INSPIRIEREN! 
FOLGE UND VERLINKE UNS AUF:

monolithbbqMonolith Grill Monolith Grill

Die neuste Entwicklung aus der 
deutschen Kamado-Schmiede 
MONOLITH Grill ist die Avantgarde Serie.

Sie basiert von allen bisherigen Innovationen auf der 
technisch bereits weit entwickelten PRO-Serie 2.0.: 
Edelstahl-Glasfaser Dichtung, einen Adapter zum 
Anschließen digitaler Steuereinheiten, das unglaublich 
vielseitige Grillrostsystem SGS (Smart Grid System)
und weitere Features, die man von MONOLITH kennt, 
bleiben an Bord. 

Der Avantgarde verbindet technische Vielfalt & die 
Qualität der MONOLITH Produkte mit zeitlosem Design. 
Somit haben wir ein deutlich stärkeres Gestell entworfen, 
welches jetzt auch eine Ablage für Zubehör bietet, sowie 
auch die Seitentische hält – dadurch wirken Grill & Gestell 
wie eine Einheit. Weitere Upgrades sind die neue satin-
matt Glasur, Seitentische und Griff aus „Heavy Bamboo“ 
gefertigt. Ein Material, das durch das Karbonisieren von 
Bambusfasern hergestellt wird – ein sehr stabiles und 
widerstandsfähiges Material mit edlem Look. 

Zwei LED-Lampen sind im Griff verbaut. Das ermöglicht, 
dass auch komfortabel bei Dunkelheit gegrillt werden 
kann. Alles in allem ist unsere Avantgarde Serie die Weiter-
entwicklung unseres sehr hohen Qualitäts- & Design-Stan-
dards – wir nennen ihn deshalb die „ESS-KLASSE“. Kein 
anderer Grill vereint Ästhetik, Funktionalität und 
Langlebigkeit wie der neue MONOLITH! 

WAS IST DIE 
NEUE AVANT-
GARDE SERIE
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OFYR verkörpert die Kunst des Kochens im Freien. 
Er ist für Ihre schönsten Momente mit Freunden konzipiert. 
Die ursprüngliche Kreation von OFYR wurde von dem Wunsch des 
Gründers angetrieben, das Kochen im Freien von einer einsamen 
Aktivität in eine gemeinsame zu verwandeln.
 
Das Konzept wurde 2015 erstmals in den Niederlanden vorgestellt 
und wird mittlerweile in mehr als 90 Ländern verkauft. Unterstützt von 
einem Team von Designern hat der Gründer die Linie um eine Reihe 
von Outdoor-Möbeln, Utensilien und hochwertigem Zubehör erwei-
tert, wodurch OFYR nicht nur ein Produkt, sondern ein komplettes 
Outdoor-Lifestyle-Konzept ist. 
Was macht das Interesse am OFYR-Konzept aus? 

Wir führen es auf die einzigartige Einfachheit, die Multifunktionalität 
und das schöne Design zurück, die zusammen eine völlig neue Art des 
Kochens und der Unterhaltung im Freien schaffen. Die Multifunktio-
nalität des OFYR zeigt sich in all de verschiedenen Rezepten, die man 
zubereiten kann. OFYR ist perfekt für den Einsatz überall und vereint 
alle um das Feuer während aller vier Jahreszeiten.
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KOCHEN IM FREIEN
DER TREND IST DA UND BLEIBT



Die Grillsaison
hat 365 Tage.

Im Leben dreht sich alles um das, was man isst, und um 
die Menschen die man um sich hat. Mit Big Green Egg 
kannst Du räuchern, braten, dünsten, backen und grillen. 
Ganz einfach. Alles in einem einzigen langlebigen 
Kochgerät mit Kultstatus von allerhöchster Qualität. 

Bring Dein EGG zum Leuchten, im Sommer oder Winter, 
im Frühling oder Herbst. Lass Big Green Egg die Arbeit 
für Dich machen, während Du mit Familie und Freunde 
das Zusammensein genießt. Mit Big Green Egg ist jeden 
Tag Saison. Big Green Egg. Nur in Grün erhältlich.

BIGGREENEGG.DE



FreizeitBox
 • Zeitlose Optik vereint mit lebenslanger Wartungsfreiheit
 • Zahlreiche Ausführungen und praktisches Zubehör
 • Erhältlich in 5 Farben und 5 Größen

Terrassenschrank Romeo®
 • Angenehme Türöffnung mittels Gasdruckfeder
 • Regenwasserdicht trotz verborgener Durchlüftung
 • Erhältlich in 3 Farben und 4 Größen

LoungeBox®
 • Elegantes Design aus hochwertigsten Materialien
 • Komfortable Deckelöffnung und Drehknebel-Zylinderschloss
 • Erhältlich in 3 Farben und 2 Größen

HighBoard
 • Vielfältig einsetzbar, auch als Fahrradgarage oder Mülltonnenbox
 • Hohe Stabilität bei Lagerung von schweren Gegenständen
 • Erhältlich in 3 Farben und 2 Größen

Gartenboxen
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Hochwertig. Modern. Komfort bei jedem 
Wetter dank innovativer Sandwich-
bauweise für deutlich verminderte 
Geräuschkulisse und Wärmeabstrahlung 
vom Dach. Eine Wohlfühloase für jeden 
Außenbereich, erweiterbar mit LED-
Beleuchtung, Sonnenschutzrollo und 
verstellbarer Lamellenseitenwand für 
mehr Privatsphäre. In 4 Farben und 
6 Größen erhältlich.

Gerätehaus Neo

Pergola

GAR ANTIE 

J A H R E

LIEFERUNG 

F R E I H A U S

PREMIUM 

S T A H L B L E C H

 • Glatte Wandoberflächen kombiniert mit stillvollem Lichtband an der Türe
 • Innenausführung individuell anpassbar
 • 3-fach Verriegelung sowie Schutz vor Wasser, Wind und Schnee
 • Erhältlich in 3 Farben und 16 Größen
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IHR ANSPRECHPARTNER: Florian Sieber  |  Tel.: +49 6551 9540-35  |  f.sieber@franzmueller-pruem.de

Husqvarna: Damit’s funktioniert. 
Die neuen Automower® NERA EdgeCut. Ganz exakt Zeit gespart. 

Automower® 310E und 410XE NERA.
Ultraleise Mähroboter für Rasenflächen bis zu 1.000 m2 mit neuer  
EdgeCut Funktion, für einen präzisen Kantenschnitt. Optionale,  
kabellose Installation möglich. Der 410XE NERA bietet zusätzlich  
die Objekterkennung und reduziert so ungeplante Stopps.

Perfekte Kanten? So präzise wie von Dir. 
Nur ganz ohne Dich.

husqvarna.com/nera

NEU!

Gesteuert von Satelliten, 
Präzision perfektioniert
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Die Renson Amani® –  
Ihr exklusives Meisterwerk  
für den Außenbereich.

Mehr als nur ein Terrassendach – die Amani® ist eine Lebenseinstellung. Mit 
ihrem futuristischen Design und der einzigartigen Verbindung von Luxus, 
Funktionalität und Innovation verwandelt sie Ihre Terrasse in eine stilvolle 
Wohnraumerweiterung.

Vielseitig konfigurierbar und maßgeschneidert für Ihre Bedürfnisse – ob 
als gemütlicher Lounge-Bereich oder elegantes Esszimmer im Freien. Die 
nahtlose Integration von Laufschienen, Glasschiebewänden und sogar 
Steckdosen im Pfosten sorgt für ein unaufdringliches, minimalistisches Design.

Besonders hervorzuheben sind die Lamellen, die sowohl als Glaslamellen oder 
als Heizlamellen erhältlich sind. So können Sie Ihren Außenbereich nicht nur 
mit Licht, sondern auch mit Wärme genießen und die Jahreszeiten in vollen 
Zügen auskosten.

Innen erwartet Sie ein gemütlicher Wohnraum, perfekt beleuchtet von 
Designer-Spots, die für eine warme, einladende Atmosphäre sorgen. Die 
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Amani® setzt neue Maßstäbe für das Outdoor-Living der Zukunft und 
bringt den kompletten Wohnkomfort nach draußen.

Oder gestalten Sie Ihre Amani® zur perfekten Überdachung für Ihre 
Outdoorküche, kombiniert mit unserer hauseigenen PaRé-Kitchen, die 
nahtlos in den gleichen Farben und Materialien integrierbar ist. So entsteht 
ein harmonisches, modernes Gesamtbild für Ihr persönliches Paradies im 
Freien.

Die Amani® – Luxus und Design auf höchstem Niveau. Für diejenigen, die 
mehr suchen als nur ein Lamellendach. Für die, die ihren Außenbereich auf 
die nächste Stufe heben wollen.

Erleben Sie die Amani® hautnah in unserem neu gestalteten Outdoorpark! 
Kommen Sie vorbei und lassen Sie sich von der Amani® inspirieren. Unser 
Team berät Sie gerne persönlich an unserem Standort der Franz Müller 
GmbH – wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Die neue Amani.... für diejenigen, die 
mehr als einfach nur ein Terrassendach 
suchen - ein Lebensgefühl...

Scannen Sie jetzt den QR-Code 
und sichern Sie sich Ihre persönliche 
- Amani® Beratung – ganz 
unverbindlich! Lassen Sie sich von 
unseren Experten inspirieren und 
entdecken Sie, wie 
die Amani® Ihr 
Zuhause auf das 
nächste Level hebt.

lamellendach@franzmueller-pruem.de



Die Renson Camargue schmückt ein zeitloses und  
ausgefeiltes Design. Dank des durchdachten Konzepts  
bietet das Terrassendachsystem Schutz vor Regen 
und Sonne. Durch die steuerbaren Lamellen lassen 
sich Lichteinfall und Luftaustausch individuell regeln. 
Ein direkter Fassadenanschluss ist ebenso möglich wie 
eine freie Aufstellung im Garten.

Im Außenbereich verleiht Linarte einer Fassade einen 
zusätzlichen Akzent und lässt sich perfekt mit anderen  
Materialien zu einem einzigartigen Look & Feel  
kombinieren, die auch im Interieur fortgesetzt werden  
können. Sie suchen nach einer einzigartigen Fassade? 
Lassen Sie mit den Linarte-Füllungen aus Holz oder  
LED-Modulen Ihrer Kreativität freien Lauf.© Bildgewalt Medien

© Bildgewalt Medien © Bildgewalt Medien

© Bildgewalt Medien

Tel.: 06551 9540-42
p.mueller@franzmueller-pruem.de

IHR ANSPRECHPARTNER:

• Patrick Müller

Linarte®

Camargue®
Stilvolle Terrassenüberdachungen
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IHR ANSPRECHPARTNER: 
•	 Patrick Müller 
	 Tel.: 06551 9540-42
	 p.mueller@franzmueller-pruem.de
•	 Johannes Aydin
	 Tel.: 06551 9540-16
	 j.aydin@franzmueller-pruem.de



© Bildgewalt Medien

 & 
gehen Hand in Hand

Sie lieben das Leben im Freien. Grillen mit Freun -
den, in der Sonne entspannen oder einen Moment 
für sich allein mit einem Aperitif genießen – das alles  
bedeutet Lebensqualität. Um das Leben im Freien 
noch angenehmer zu gestalten, überzeugt die  
Outdoor-Architektur von Renson nicht nur durch  
Funktionalität, sondern auch durch ästhetik. Die 
Outdoor-Konzepte von Renson bilden die perfekte  
Ergänzung zu Ihrem Zuhause, somit wir aus Innen- und 
Außenbereich ein großer Wohnraum mit variablen  
Möglichkeiten.

Für Renson zählt nicht nur Qualität. Denn Sie haben 
immer die Wahl. Alle Produkte sind umfassend indivi -
duell personalisierbar und Sie finden auf jeden Fall Ih -
ren Stil. Wissen Sie noch nicht genau, was Sie wollen?  
Lassen Sie sich von uns umfassend beraten. Inner-
halb jeder Produktreihe sind alle Materialien und 
Farben perfekt auf das Gesamtbild abgestimmt. So 
können Sie Ihren Außenbereich jahrein, jahraus opti -
mal nutzen.

LED: weiß & RGB-BeleuchtungLoggiawood Privacy SchiebeladenMusik/Heizelement
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Linarte Outdoor Light Linarte Modulo System
Sitz- und Pflanzeneinheit

Light MediumLight Small

FENIX TOP Medium
FENIX TOP 

Small
FENIX TOP 

Large

• Verzögerter Schließmechanismus
• Stabiles 5 mm Aluminium
• Stoßdämmender Schaum

 

In Ihrer 
Wunschfarbe & 
versch. Größen

erhältlich

In versch. 
Größen

erhältlich

Beleuchtung,
Sitz- und 
Pflanzeneinheit

Rivièra Maison ist eine führende Interieur-

Genießen eine wichtige Rolle spielt. 
Das breite Angebot an Möbeln und  

 
entwickelt. Jedes Produkt ist einzigartig, 
da es in authentischen Ateliers weltweit 
von Hand gefertigt wird. Mehrmals pro 
Jahr präsentiert Rivièra Maison eine neue  
Kollektion, die auf die jeweilige Saison und 
verschiedene Themen abgestimmt ist.

Alle Preise im Katalog verstehen sich in Euro inklusive MwSt. und sind Ab-
holungs- und Barzahlungspreise. Artikel unmontiert und ohne Dekoration.
Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Angebote nur solange Vorrat reicht.
Warenabgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Sortimentsänderungen
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Linarte Outdoor Light Linarte Modulo System
Sitz- und Pflanzeneinheit

Light MediumLight Small

FENIX TOP Medium
FENIX TOP 

Small
FENIX TOP 

Large

• Verzögerter Schließmechanismus
• Stabiles 5 mm Aluminium
• Stoßdämmender Schaum

 

In Ihrer 
Wunschfarbe & 
versch. Größen

erhältlich

In versch. 
Größen

erhältlich

Beleuchtung,
Sitz- und 
Pflanzeneinheit

Rivièra Maison ist eine führende Interieur-

Genießen eine wichtige Rolle spielt. 
Das breite Angebot an Möbeln und  

 
entwickelt. Jedes Produkt ist einzigartig, 
da es in authentischen Ateliers weltweit 
von Hand gefertigt wird. Mehrmals pro 
Jahr präsentiert Rivièra Maison eine neue  
Kollektion, die auf die jeweilige Saison und 
verschiedene Themen abgestimmt ist.

Alle Preise im Katalog verstehen sich in Euro inklusive MwSt. und sind Ab-
holungs- und Barzahlungspreise. Artikel unmontiert und ohne Dekoration.
Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Angebote nur solange Vorrat reicht.
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Terrassenüberdachung

Gartenmöbel

Outdoorküchen

Baumarkt

Gartentechnik

Hall of BBQ

St.Vither Straße 70 • D-54595 Prüm/Niederprüm
T.: 0049 6551 9540 0 • info@franzmueller-pruem.de

www.franzmüller-prüm.de

mit großer Markenvielfalt

Das Erlebnis-Kaufhaus


